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Пістолети спортивні Sporting pistols 35 B
Пристрої для відстрілу патронів, 
споряджених метальними снарядами несмертельної дії

Devices for shooting cartridges
equipped with non-lethal projectiles 59 C

Пістолети-кулемети Submachine guns 75 D
Помпові рушниці Pump action shotguns 83 E
Ручні гранатомети Hand-held grenade launchers 89 F
Модернізація AK AK upgrade kit 97 G
Пристрої для зниження рівня звуку пострілу Suppressors 105 H
Спеціальні засоби та інші вироби Special equipment and other products 109 I
Аксесуари та комплектуючі 
до зброї і військової техніки
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Наведені технічні характеристики призначені лише для ознайомлення і можуть змінюватися залежно від конкретної конфігурації. 

Виробник залишає за собою право вносити зміни або модифікації на власний розсуд.
The technical characteristics provided are for orientation purposes only and may vary according to the specific configuration. 

The manufacturer reserves the right to make changes or modifications at its sole discretion.

Amat Victoria Curam
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НАШІ ПАРТНЕРИ У СВІТІ                        OUR PARTNERS AROUND THE WORLD

Туреччина
Киргизстан
Польща
Румунія
Монголія

Turkey 
Kyrgyzstan 
Poland 
Romania 
Mongolia 

США
Індонезія
Молдова
Панама
Еквадор

USA 
Indonesia 
Moldova 
Panama 
Ecuador 

Єгипет
ОАЕ
Вірменія
Гватемала
Швеція

Egypt 
UAE 
Armenia 
Guatemala 
Sweden

Продукція використовується в Збройних Силах України.  
The products are used in the Armed Forces of Ukraine. 

Продукція використовується в Національній гвардії України. 
The products are used in the National Guard of Ukraine. 

Продукція використовується в Національній поліції України. 
The products are used in the National Police of Ukraine. 

Продукція використовується в Службі безпеки України. 
The products are used in the Security Service of Ukraine.

Продукція використовується в Службі зовнішньої розвідки України. 
The products are used in the Foreign Intelligence Service of Ukraine.

Продукція використовується в підрозділі поліції особливого призначення КОРД. 
The products are used in the special police unit KORD.

Продукція використовується в Державній прикордонній службі України.  
The products are used in the State Border Guard Service of Ukraine.

Продукція використовується в Державній кримінально-виконавчій службі України. 
The products are used in the State Criminal Executive Service of Ukraine.

Продукція використовується в Державному Підприємстві «Управління Відомчої Воєнізованої Охорони».  
The products are used in the State Enterprise «Departmental Paramilitary Security Administration». 

Продукція використовується в боях Силами Оборони України для стримування російської агресії.
The products are used in battles by the Ukrainian Defense Forces to deter russian aggression.  

Емблеми українських державних правоохоронних органів, військових структур та силових відомств де використовується продукція ФОРТ.        

Emblems of Ukrainian state law enforcement agencies, military structures and security agencies where FORT products are used. 

Продукція, якій надають перевагу 
�рофесійні спортсмени з практичної стрільби.
Products preferred 
by professional practical shooting athletes. 

Продукції присвоєний 
номенклатурний номер НАТО.
Products assigned 
a NATO Stock Number.

Продукція, яка експортується 
до різних країн світу.
Products exported 
to different countries of the world.

Додаткові позначення/ Additional symbols
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ЖИТТЯ УКРАЇНСЬКОГО ЗБРОЯРСТВА З 1992
Казенне науково-виробниче об’єднання «Форт» МВС України (КНВО «Форт» МВС України) є підприємством виробником стрілецької зброї 

та боєприпасів до неї, має Ліцензію Міністерства економічного розвитку і торгівлі України на «Розроблення, виготовлення, реалізацію,  
ремонт та модернізацію військової техніки, військової зброї і боєприпасів до неї», виконує розробки новітніх зразків стрілецької зброї та 
боєприпасів до неї та здійснює забезпечення ними Збройних Сил України, інших військових формувань, утворених відповідно до законів 
України,  державних правоохоронних органів України та цивільного ринку.

КНВО «Форт» МВС України здійснює виконання науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт зі створення нових зразків   
вогнепальної бойової, спортивної, мисливської, пневматичної, спеціальної та іншої зброї, а також холодної зброї, засобів особистого захисту  
й активної оборони, засобів спеціального призначення, боєприпасів, виготовлення та випробування їх дослідних зразків і погодження  
з відповідними органами можливості їх використання. 

Основними замовниками підприємства є Міністерство оборони України, Головне управління розвідки Міністерства оборони України,   
Служба безпеки України, Національна гвардія України,  Державна прикордонна служба України, Національна поліція України, Служба   
зовнішньої розвідки України, Державна кримінально-виконавча служба України, інші установи та відомства: Укрзалізниця, Укрпошта,  
Державне Підприємство «Управління Відомчої Воєнізованої Охорони», а також мережі українських та іноземних збройових магазинів.

КНВО «Форт» МВС України здійснює активне розширення географії ринку і наразі співпрацює з іноземними партнерами з Північної та   
Південної Америки, країнами Європи, Азії, та Африки. Підприємство має сертифікат якості ISO 9001:2015 та надає довічну гарантію на основні   
частини зброї: раму, затвор та ствол. Основна мета Казенного наукового-виробничого об’єднання «Форт» МВС України – задовольнити  
потреби клієнтів, надаючи широкий асортимент зброї та боєприпасів до неї за доступними цінами, тому вдало поєднавши у своїй продукції 
надійність, функціональність та естетичний дизайн, підприємство прагне, щоб користування зброєю ФОРТ було максимально комфортним  
і залишало у користувачів тільки позитивні враження.

THE LIFE OF THE UKRAINIAN ARMS INDUSTRY SINCE 1992
Scientific Industrial Association Fort of the MIA of Ukraine (SIA Fort of the MIA of Ukraine) is a manufacturer of small arms and ammunition.  

It holds License from the Ministry of Economic Development and Trade of Ukraine for the «Development, Manufacture, Sale, Repair and Modernization 
of Military Equipment, Military Weapons, and Ammunition», develops the latest models of small arms and ammunition, and supplies them  
to the Armed Forces of Ukraine, other military formations established under Ukrainian law, state law enforcement agencies of Ukraine, and  
the civilian market.

SIA Fort of the MIA of Ukraine conducts research and development to create new models of combat firearms, as well as sports, hunting, pneumatic, 
special, and other weapons. The enterprise also develops cold weapons, personal protection and active defense equipment, special purpose 
equipment, and ammunition. It manufactures and tests their prototypes and approves their use with the relevant authorities.

The primary customers of the enterprise include the Ministry of Defence of Ukraine, the Defence Intelligence of Ukraine, the Security Service  
of Ukraine, the National Guard of Ukraine, the State Border Guard Service of Ukraine, the National Police of Ukraine, the Foreign Intelligence 
Service of Ukraine, the State Criminal Executive Service of Ukraine, as well as other institutions and agencies like Ukrzaliznytsia, Ukrposhta, the State 
Enterprise «Departmental Paramilitary Security Administration», in addition to Ukrainian and foreign arms retail chains.

SIA Fort of the MIA of Ukraine is actively expanding its market reach and currently cooperates with foreign partners across North and South 
America, Europe, Asia, and Africa. The enterprise is ISO 9001:2015 certified and offers a lifetime warranty on key firearm components: the frame, 
slide, and barrel. The main goal of the Scientific Industrial Association Fort of the MIA of Ukraine is to meet customer needs by providing a diverse 
range of weapons and ammunition at affordable prices. By successfully combining reliability, functionality and aesthetic design in its products,  
the enterprise strives to make FORT weapons as comfortable to use as possible and to leave the users with only positive impressions.
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ПІСТОЛЕТИ
PISTOLS
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Сучасний, надійний та надзвичайно міцний.
Modern, reliable and extremely durable.
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9 мм пістолети ФОРТ-20 та ФОРТ-20А
9 мм пістолети ФОРТ-20 та ФОРТ-20А є особистою ручною, напівавтоматичною зброєю та призначені для ураження живої сили противника під час виконання 
завдань співробітниками підрозділів різних силових структур та військових формувань, утворених відповідно до діючого законодавства. Пістолети ФОРТ-20 та ФОРТ-
20А мають безкурковий ударно-спусковий механізм ударникового типу одинарної дії, полімерну міцну рамку, планку стандарту Picatinny в нижній частині рамки,  
16-зарядний магазин, три типорозміри змінних задніх накладок руків’я під індивідуальні вимоги хвату. Пістолет ФОРТ-20 має ручний двосторонній запобіжник 
на рамці, тоді як пістолет ФОРТ-20А має запобіжник гачка спускового. За вимогою замовника пістолети ФОРТ-20 та ФОРТ-20А можуть бути виконані з модульною 
оптичною системою (МОС) для встановлення коліматорного прицілу, довгим стволом з різьбою для встановлення глушника ПЗРЗП-059 та індикатором патрона  
в патроннику на верхній частині затвору.

9 mm FORT-20 and FORT-20A Pistols
The 9 mm FORT-20 and FORT-20A pistols are personal hand-held, semi-automatic weapons designed to engage enemy personnel during missions carried out by officers 
of various law enforcement agencies and military formations established under current legislation. The FORT-20 and FORT-20A pistols are equipped with a striker-fired,  
single-action trigger mechanism, a durable polymer frame, a standard Picatinny rail on the lower part of the frame, a 16-round magazine, and three sizes of interchangeable 
backstraps to meet individual grip requirements. The FORT-20 pistol features a double-sided manual safety on the frame, while the FORT-20A pistol includes a trigger safety. 
Upon customer request, the FORT-20 and FORT-20A pistols can be manufactured with a Modular Optic System (MOS) for mounting red dot sights, a long threaded barrel  
for attaching a DLSLS-059 suppressor, and a loaded chamber indicator on the top of the slide.
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Модифікація пістолетів з модульною оптичною системою (МОС) 
для встановлення коліматорного прицілу (за вимогою замовника). 

Pistol modification with a Modular Optic System (MOS) 
for mounting red dot sights (upon customer request).

Ручний двосторонній запобіжник, для модифікації ФОРТ-20. 
Double-sided manual safety for the FORT-20 version.

Запобіжник гачка спускового, для модифікації ФОРТ-20А.
Trigger safety for the FORT-20А version.

Планка стандарту Picatinny в нижній частині рамки 
для встановлення додаткових аксесуарів. 

Standard Picatinny rail on the bottom 
of the frame for mounting additional accessories.
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Модифікація пістолетів з індикатором патрона в патроннику
 (за вимогою замовника). 

Pistol modification with a loaded chamber indicator 
(upon customer request).

Модифікація пістолетів з довгим стволом з різьбою 
для встановлення глушника ПЗРЗП-059 (за вимогою замовника).

Pistol modification with a long threaded barrel
for attaching a DLSLS-059 suppressor (upon customer request).

Надійне фосфатоване покриття затвору.
Reliable phosphate slide coating.

Три типорозміри змінних задніх накладок руків’я 
під індивідуальні вимоги користувача.

Three sizes of interchangeable backstraps to meet 
individual user requirements.
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Технічні характеристики/ Technical characteristics ФОРТ-20/ FORT-20 ФОРТ-20А/ FORT-20А
Номенклатурний номер НАТО/ NATO Stock Number 1005 61 015 7339
Калібр/ Caliber 9×19 mm (9 mm Luger)
Принцип дії/ Operation Mode короткий хід ствола/ Short Recoil
Ударно-спусковий механізм/ 
Trigger Mechanism

безкурковий, одинарної дії (SA)/ 
Striker-Fired, Single-Action (SA)

Довжина, мм/ Length, mm 183
Довжина зі стволом для приєднання ПЗРЗП, мм/ Length with Suppressor Barrel, mm 203
Довжина ствола від казенного зрізу до дульного зрізу, мм/
Barrel Length from Breech to Muzzle, mm 96,5

Довжина ствола для приєднання ПЗРЗП від казенного зрізу до дульного зрізу, мм/
Barrel Length for Attaching a DLSLS Suppressor from Breech to Muzzle, mm (110) 116

Висота, мм/ Height, mm 145
Ширина, мм/ Width, mm 35
Маса з порожнім магазином, кг/ Empty Weight, kg 0,8
Місткість магазина, патронів/ Magazine Capacity, cartridges 16
Кількість нарізів/ Number of Rifle Threads 6
Зусилля спуску, N, не більше/ Trigger Pull Force, N, max 35
Наявність ручного двостороннього запобіжника на рамці/
Double-Sided Manual Safety on the Frame Так/ Yes Ні/ No

Наявність запобіжника гачка спускового/ Trigger Safety Ні/ No Так/ Yes
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ФОРТ-28 
FORT-28

Технічні характеристики/ Technical characteristics ФОРТ-28/ FORT-28
Калібр/ Caliber 5,7×28 mm
Принцип дії/ Operation Mode напіввільний затвор/ Delayed Blowback
Ударно-спусковий механізм/ 
Trigger Mechanism

безкурковий, одинарної дії (SA)/ 
Striker-Fired, Single-Action (SA)

Довжина, мм/ Length, mm 202
Довжина зі стволом для приєднання ПЗРЗП, мм/ Length with Suppressor Barrel, mm 222
Довжина ствола від казенного зрізу до дульного зрізу, мм/ Barrel Length from Breech to Muzzle, mm 115,5
Довжина ствола для приєднання ПЗРЗП від казенного зрізу до дульного зрізу, мм/
Barrel Length for Attaching a DLSLS Suppressor from Breech to Muzzle, mm 131,5

Висота, мм/ Height, mm 135
Ширина, мм/ Width, mm 33
Маса з порожнім магазином, кг/ Empty Weight, kg 0,72
Місткість магазина, патронів/ Magazine Capacity, cartridges 20
Кількість нарізів/ Number of Rifle Threads 6
Зусилля спуску, N, не більше/ Trigger Pull Force, N, max 35

Головні особливості пістолета ФОРТ-28:/ Main Features of the FORT-28 Pistol:
• Планка стандарту Picatinny в нижній частині рамки для встановлення додаткових 
аксесуарів/
Standard Picatinny rail on the bottom of the frame for mounting additional accessories.
• Запобіжник гачка спускового/ Trigger safety.
• Індикатор патрона в патроннику на затворі/ Loaded chamber indicator.
• Магазин ємністю 20 патронів/ 20-round magazine.
• Модифікація пістолета з довгим стволом з різьбою для встановлення глушника 
(за вимогою замовника)/
Pistol modification with a long threaded barrel for attaching a suppressor 
(upon customer request).

5,7 мм пістолет ФОРТ-28 
5,7 мм пістолет ФОРТ-28 є особистою ручною, напівавтоматичною зброєю та призначений для ураження живої 
сили противника під час виконання завдань співробітниками підрозділів різних силових структур та військових 
формувань, утворених відповідно до діючого законодавства. Пістолет ФОРТ-28 має безкурковий ударно-спусковий 
механізм ударникового типу одинарної дії, полімерну міцну рамку, затвор, який виготовлений із сталі і покритий 
полімерним кожухом, планку стандарту Picatinny в нижній частині рамки для встановлення додаткових аксесуарів, 
20-зарядний магазин, індикатор патрона в патроннику на верхній частині затвору та запобіжник гачка спускового.  
За вимогою замовника пістолет ФОРТ-28 може виготовлятися з довгим стволом з різьбою для встановлення  
глушника.

5,7 mm FORT-28 Pistol
The 5,7 mm FORT-28 pistol is a personal hand-held, semi-automatic weapon designed to engage enemy personnel during 
missions carried out by officers of various law enforcement agencies and military formations established under current 
legislation. The FORT-28 pistol is equipped with a striker-fired, single-action trigger mechanism, a durable polymer frame,  
a slide made of steel and covered with a polymer casing, a standard Picatinny rail on the lower part of the frame for 
mounting additional accessories, a 20-round magazine, a loaded chamber indicator on the top of the slide, and trigger safety.  
Upon customer request, the FORT-28 pistol can be manufactured with a long threaded barrel for attaching a suppressor.
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Технічні характеристики/ Technical characteristics ФОРТ-19/ FORT-19
Калібр/ Caliber 9×19 mm (9 mm Luger)
Принцип дії/ Operation Mode короткий хід ствола/ Short Recoil
Ударно-спусковий механізм/ 
Trigger Mechanism

регульований, подвійної дії (DA)/ 
Adjustable, Double-Action (DA)

Довжина, мм/ Length, mm 208
Довжина зі стволом для приєднання ПЗРЗП, мм/ Length with Suppressor Barrel, mm 235
Довжина ствола від казенного зрізу до дульного зрізу, мм/ Barrel Length from Breech to Muzzle, mm 116
Довжина ствола для приєднання ПЗРЗП від казенного зрізу до дульного зрізу, мм/
Barrel Length for Attaching a DLSLS Suppressor from Breech to Muzzle, mm 135

Висота, мм/ Height, mm 141
Ширина, мм/ Width, mm 35
Маса з порожнім магазином, кг/ Empty Weight, kg 0,82
Місткість магазина, патронів/ Magazine Capacity, cartridges 16
Кількість нарізів/ Number of Rifle Threads 6
Зусилля спуску, при попередньо зведеному курку, N, не більше/ Trigger Pull Force, with a pre-cocked hammer, N, max 35

Головні особливості пістолета ФОРТ-19:/ Main Features of the FORT-19 Pistol:
• Планка стандарту Picatinny в нижній частині рамки для встановлення додаткових аксесуарів/ 
Standard Picatinny rail on the bottom of the frame for mounting additional accessories.
• Регульований ударно-спусковий механізм (за вимогою замовника)/ Adjustable trigger mechanism (upon customer request).
• Модифікація пістолета з мушкою та ціликом з оптичним волокном (за вимогою замовника)/ 
Pistol modification with fiber optic front and rear sights (upon customer request).
• Модифікація пістолета з мушкою та ціликом з тритієвими вставками (за вимогою замовника)/
Pistol modification with front and rear sights with tritium inserts (upon customer request).
• Модифікація пістолета з модульною оптичною системою (МОС) для встановлення коліматорного прицілу (за вимогою замовника)/
Pistol modification with a Modular Optic System (MOS) for mounting red dot sights (upon customer request).
• Модифікація пістолета з довгим стволом з різьбою для встановлення глушника ПЗРЗП-059 (за вимогою замовника)/
Pistol modification with a long threaded barrel for attaching a DLSLS-059 suppressor (upon customer request).

9 мм пістолет ФОРТ-19 
9 мм пістолет ФОРТ-19 є особистою ручною, напівавтоматичною зброєю та призначений для ураження живої 
сили противника під час виконання завдань співробітниками підрозділів різних силових структур та військових  
формувань, утворених відповідно до діючого законодавства. Пістолет ФОРТ-19 має регульований ударно-спусковий 
механізм подвійної дії (DA), полімерну міцну рамку, планку стандарту Picatinny в нижній частині рамки для  
встановлення додаткових аксесуарів та 16-зарядний магазин. За вимогою замовника ФОРТ-19 може бути  
виконаний з модульною оптичною системою (МОС) для встановлення коліматорного прицілу та з довгим стволом 
з різьбою для встановлення глушника ПЗРЗП-059.

9 mm FORT-19 Pistol
The 9 mm FORT-19 pistol is a personal hand-held, semi-automatic weapon designed to engage enemy personnel during 
missions carried out by officers of various law enforcement agencies and military formations established under current 
legislation. The FORT-19 pistol is equipped with an adjustable double-action (DA) trigger mechanism, a durable polymer 
frame, a standard Picatinny rail on the lower part of the frame for mounting additional accessories, and a 16-round 
magazine. Upon customer request, the FORT-19 pistol can be manufactured with a Modular Optic System (MOS)  
for mounting red dot sights, and a long threaded barrel for attaching a DLSLS-059 suppressor.
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Технічні характеристики/ Technical characteristics ФОРТ-14ПП/ FORT-14PP
Калібр/ Caliber 9×19 mm (9 mm Luger)
Принцип дії/ Operation Mode короткий хід ствола/ Short Recoil
Ударно-спусковий механізм/ 
Trigger Mechanism

регульований, подвійної дії (DA)/ 
Adjustable, Double-Action (DA)

Довжина, мм/ Length, mm 218
Довжина зі стволом для приєднання ПЗРЗП, мм/ Length with Suppressor Barrel, mm 233,5
Довжина ствола від казенного зрізу до дульного зрізу, мм/ Barrel Length from Breech to Muzzle, mm 116
Довжина ствола для приєднання ПЗРЗП від казенного зрізу до дульного зрізу, мм/
Barrel Length for Attaching a DLSLS Suppressor from Breech to Muzzle, mm 141,5

Висота, мм/ Height, mm 140
Ширина, мм/ Width, mm 35
Маса з порожнім магазином, кг/ Empty Weight, kg 1,00
Місткість магазина, патронів/ Magazine Capacity, cartridges 16
Кількість нарізів/ Number of Rifle Threads 6
Зусилля спуску, при попередньо зведеному курку, N, не більше/ Trigger Pull Force, with a pre-cocked hammer, N, max 35

Головні особливості пістолета ФОРТ-14ПП:/ Main Features of the FORT-14PP Pistol:
• Повністю сталева конструкція/ Fully steel construction.
• Модифікація пістолета з мушкою та ціликом з оптичним волокном (за вимогою замовника)/
Pistol modification with fiber optic front and rear sights (upon customer request).
• Модифікація пістолета з мушкою та ціликом з тритієвими вставками (за вимогою замовника)/
Pistol modification with front and rear sights with tritium inserts (upon customer request).
• Регульований ударно-спусковий механізм (за вимогою замовника)/ Adjustable trigger mechanism (upon customer request).
• Модифікація пістолетів з модульною оптичною системою (МОС) для встановлення коліматорного прицілу (за вимогою замовника)/
Pistol modification with a Modular Optic System (MOS) for mounting red dot sights (upon customer request).
• Модифікація пістолетів з довгим стволом з різьбою для встановлення глушника ПЗРЗП-059 (за вимогою замовника)/
Pistol modification with a long threaded barrel for attaching a DLSLS-059 suppressor (upon customer request).

9 мм пістолет ФОРТ-14ПП 
9 мм пістолет ФОРТ-14ПП є особистою ручною, напівавтоматичною зброєю та призначений для ураження  
живої сили противника під час виконання завдань співробітниками підрозділів різних силових структур та  
військових формувань, утворених відповідно до діючого законодавства. Пістолет ФОРТ-14ПП має регульований  
ударно-спусковий механізм подвійної дії (DA), повністю сталеву конструкцію та 16-зарядний магазин. За  
вимогою замовника ФОРТ-14ПП може бути виконаний з модульною оптичною системою (МОС) для встановлення  
коліматорного прицілу, виготовлятися з довгим стволом з різьбою для встановлення глушника ПЗРЗП-059  
та комплектуватися подовжувачем магазина на +5 додаткових патронів.

9 mm FORT-14PP Pistol
The 9 mm FORT-14PP pistol is a personal hand-held, semi-automatic weapon designed to engage enemy personnel 
during missions carried out by officers of various law enforcement agencies and military formations established under 
current legislation. The FORT-14PP pistol is equipped with an adjustable double-action (DA) trigger mechanism, fully 
steel construction and a 16-round magazine. Upon customer request, the FORT-14PP pistol can be manufactured with  
a Modular Optic System (MOS) for mounting red dot sights, a long threaded barrel for attaching a DLSLS-059 suppressor, 
and a +5 round magazine extension.
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Технічні характеристики/ Technical characteristics ФОРТ-17/ FORT-17 
Номенклатурний номер НАТО/ NATO Stock Number 1010-61-015-7350
Калібр/ Caliber 5,6 mm
Принцип дії/ Operation Mode вільний затвор/ Blowback
Ударно-спусковий механізм/ Trigger Mechanism подвійної дії (DA)/ Double-Action (DA)
Довжина, мм/ Length, mm 181
Довжина зі стволом для приєднання ПЗРЗП, мм/ Length with Suppressor Barrel, mm 203
Довжина ствола від казенного зрізу до дульного зрізу, мм/ Barrel Length from Breech to Muzzle, mm 93
Довжина ствола для приєднання ПЗРЗП від казенного зрізу до дульного зрізу, мм/
Barrel Length for Attaching a DLSLS Suppressor from Breech to Muzzle, mm 112

Висота, мм/ Height, mm 131
Ширина, мм/ Width, mm 36
Маса з порожнім магазином, кг/ Empty Weight, kg 0,68
Кількість нарізів/ Number of Rifle Threads 6
Зусилля спуску, при попередньо зведеному курку, N, не більше/ Trigger Pull Force, with a pre-cocked hammer, N, max 35

ФОРТ-17 (5,6 мм) 
FORT-17 (5,6 mm)

Головні особливості пістолета ФОРТ-17:/ 
Main Features of the FORT-17 Pistol:
• Планка стандарту Picatinny в нижній частині рамки для  
встановлення додаткових аксесуарів/
Standard Picatinny rail on the bottom of the frame for mounting 
additional accessories.
• Модифікація пістолета з мушкою та ціликом з оптичним  
волокном (за вимогою замовника)/
Pistol modification with fiber optic front and rear sights 
(upon customer request).
• Модифікація пістолета з мушкою та ціликом з тритієвими  
вставками (за вимогою замовника)/
Pistol modification with front and rear sights with tritium inserts  
(upon customer request).
• Можливість встановлення на затвор та рамку пістолетів  
накладок з грануляту ФОРТ Н17 для створення 
ще більш комфортнішого та міцного зчеплення руки з затвором  
та рамкою пістолету (за вимогою замовника)/
Option to install FORT G17 granulate grips on pistol slide and frame  
for an even more comfortable and firm grip (upon customer request).
• Модифікація пістолетів з довгим стволом з різьбою для  
встановлення глушника ПЗРЗП-051 (за вимогою замовника) 
Pistol modification with a long threaded barrel for attaching  
a DLSLS-051 suppressor (upon customer request).
• Магазин ємністю 10 патронів/ 10-round magazine.

5,6 мм пістолет ФОРТ-17
5,6 мм пістолет ФОРТ-17 є особистою ручною, напівавтоматичною зброєю та призначений для навчально- 
тренувальних стрільб, а також самозахисту осіб, які мають відповідний дозвіл на володіння зброєю відповідно 
до чинного законодавства. Пістолет ФОРТ-17 має ударно-спусковий механізм подвійної дії (DA), полегшену  
та міцну рамку виготовлену з полімеру, планку стандарту Picatinny в нижній частині рамки для встановлення 
додаткових аксесуарів та 10-зарядний магазин. За вимогою замовника пістолет ФОРТ-17 може виготовлятися з 
довгим стволом з різьбою для встановлення глушника ПЗРЗП-051.

5,6 mm FORT-17 Pistol
The 5,6 mm FORT-17 pistol is a personal hand-held, semi-automatic weapon designed for training and self-defense of 
individuals who hold the required permit to own firearms in compliance with current legislation. The FORT-17 pistol  
is equipped with a double-action (DA) trigger mechanism, a lightweight and durable polymer frame, a standard Picatinny 
rail on the lower part of the frame for mounting additional accessories, and a 10-round magazine. Upon customer 
request, the FORT-17 pistol can be manufactured with a long threaded barrel for attaching a DLSLS-051 suppressor.
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9 мм пістолет ФОРТ-14ТП
9 мм пістолет ФОРТ-14ТП є особистою ручною, напівавтоматичною зброєю та призначений для ураження  
живої сили противника під час виконання завдань співробітниками підрозділів різних силових структур та  
військових формувань, утворених відповідно до діючого законодавства. Пістолет ФОРТ-14ТП має регульований  
ударно-спусковий механізм подвійної дії (DA), повністю сталеву конструкцію, планку стандарту Picatinny  
в нижній частині рамки та 16-зарядний магазин. За вимогою замовника ФОРТ-14ТП може виготовлятися  
з довгим стволом з різьбою для встановлення глушника ПЗРЗП-029 або ПЗРЗП-043.

9 mm FORT-14TP Pistol
The 9 mm FORT-14TP pistol is a personal hand-held, semi-automatic weapon designed to engage enemy personnel 
during missions carried out by officers of various law enforcement agencies and military formations established under 
current legislation. The FORT-14TP pistol is equipped with an adjustable double-action (DA) trigger mechanism, fully 
steel construction, a standard Picatinny rail on the lower part of the frame, and a 16-round magazine. Upon customer 
request, the FORT-14TP pistol can be manufactured with a long threaded barrel for attaching a DLSLS-029 or DLSLS-043 
suppressor.
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Технічні характеристики/ Technical characteristics ФОРТ-14ТП/ FORT-14TP
Номенклатурний номер НАТО/ NATO Stock Number 1005-61-010-5488
Калібр/ Caliber 9 mm Makarov
Принцип дії/ Operation Mode вільний затвор/ Blowback
Ударно-спусковий механізм/ Trigger Mechanism подвійної дії (DA)/ Double-Action (DA)
Довжина, мм/ Length, mm 210
Довжина зі стволом для приєднання ПЗРЗП, мм/ Length with Suppressor Barrel, mm 236
Довжина ствола від казенного зрізу до дульного зрізу, мм/Barrel Length from Breech to Muzzle, mm 123,5
Довжина ствола для приєднання ПЗРЗП від казенного зрізу до дульного зрізу, мм/
Barrel Length for Attaching a DLSLS Suppressor from Breech to Muzzle, mm 145

Висота, мм/ Height, mm 140
Ширина, мм/ Width, mm 33
Маса з порожнім магазином, кг/ Empty Weight, kg 0,92
Місткість магазина, патронів/ Magazine Capacity, cartridges 16
Кількість нарізів/ Number of Rifle Threads 6
Зусилля спуску, при попередньо зведеному курку, N, не більше/ Trigger Pull Force, with a pre-cocked hammer, N, max 35

Головні особливості пістолета ФОРТ-14ТП:/ Main Features of the FORT-14TP Pistol:
• Планка стандарту Picatinny в нижній частині рамки для встановлення додаткових аксесуарів/
Standard Picatinny rail on the bottom of the frame for mounting additional accessories.
• Повністю сталева конструкція/ Fully steel construction.
• Модифікація пістолета з мушкою та ціликом з оптичним волокном (за вимогою замовника)/
Pistol modification with fiber optic front and rear sights (upon customer request).
• Модифікація пістолета з мушкою та ціликом з тритієвими вставками (за вимогою замовника)/
Pistol modification with front and rear sights with tritium inserts (upon customer request).
• Регульований ударно-спусковий механізм (за вимогою замовника)/ Adjustable trigger mechanism (upon customer request).
• Модифікація пістолета з довгим стволом з різьбою для встановлення глушника ПЗРЗП-029 або ПЗРЗП-043 (за вимогою замовника)/
Pistol modification with a long threaded barrel for attaching a DLSLS-029 or DLSLS-043 suppressor (upon customer request).



A A

28 29

П
ІС

ТО
Л

Е
ТИ

/ P
IS

TO
LS

П
ІС

ТО
Л

Е
ТИ

/ P
IS

TO
LS

Ф
О

Р
Т-
17

   
FO

R
T-
17

Ф
О

Р
Т-
17

   
FO

R
T-
17

Технічні характеристики/ Technical characteristics ФОРТ-17/ FORT-17 
(9 mm Makarov)

ФОРТ-17/ FORT-17 
(9 mm kurz)

Номенклатурний номер НАТО/  NATO stock number 1005-61-010-5490
Калібр/ Caliber 9×18 mm (9 mm Makarov)  9 mm kurz (.380ACP)
Принцип дії/ Operation mode вільний затвор/ Blowback
Ударно-спусковий механізм/ Trigger mechanism подвійної дії (DA)/ Double-Action (DA)
Довжина, мм/ Length, mm 181
Довжина ствола від казенного зрізу до дульного зрізу, мм/
Barrel Length from the Breech to the Muzzle, mm 97

Висота, мм/ Height, mm 131
Ширина, мм/ Width, mm 36
Маса з порожнім магазином, кг/ Empty Weight, kg 0,68
Місткість магазина, патронів/ Magazine capacity, rounds 15 16
Кількість нарізів/ Number of Rifle Threads 6 
Зусилля спуску при попередньо зведеному курку, N, не більше/  
Trigger Pull Force Trigger Pull Force, with a pre-cocked hammer, N, max 35

Головні особливості пістолета ФОРТ-17:/ 
Main Features of the FORT-17 Pistol:
• Планка стандарту Picatinny в нижній частині рамки 
для встановлення додаткових аксесуарів/ 
Standard Picatinny rail on the bottom of the frame for mounting 
additional accessories.
• Модифікація пістолетів з мушкою та ціликом 
з оптичним волокном (за вимогою замовника)/ 
Pistol modification with fiber optic front and rear sights 
(upon customer request).
• Модифікація пістолетів з мушкою та ціликом 
з тритієвими вставками (за вимогою замовника)/
Pistol modification with front and rear sights with tritium inserts 
(upon customer request).
• Можливість встановлення на затвор та рамку пістолетів накладок з 
грануляту ФОРТ Н17 для створення ще більш комфортнішого 
та міцного зчеплення руки з затвором та рамкою пістолету
(за вимогою замовника)/
Option to install FORT G17 granulate grips on pistol slide and frame
 for an even more comfortable and firm grip (upon customer request).
• Регульований ударно-спусковий механізм  (за вимогою замовника)/
Adjustable trigger mechanism (upon customer request).

9 мм пістолети ФОРТ-17 
9 мм пістолети ФОРТ-17 у виконаннях під патрон 9 mm Makarov і 9 mm kurz є особистою ручною,  
напівавтоматичною зброєю та призначені для ураження живої сили противника під час виконання завдань 
співробітниками підрозділів різних силових структур та військових формувань, утворених відповідно  
до діючого законодавства. 9 мм пістолети ФОРТ-17 мають ударно-спусковий механізм подвійної дії (DA), 
міцну рамку виготовлену з полімеру. В нижній частині рамки пістолет ФОРТ-17 містить планку стандар-
ту Picatinny. Пістолет ФОРТ-17 під патрон 9 mm Makarov оснащений 15-ти зарядним магазином, пістолет  
ФОРТ-17 під патрон 9 mm kurz оснащений 16-ти зарядним магазином.

9 mm FORT-17 Pistols
The 9 mm FORT-17 pistols for 9 mm Makarov and 9 mm kurz cartridges are personal hand-held, semi-automatic 
weapons designed to engage enemy personnel during missions carried out by officers of various law enforcement 
agencies and military formations established under current legislation. The 9 mm FORT-17 pistols are equipped  
with a double-action (DA) trigger mechanism, a durable polymer frame. On the lower part of the frame,  
the FORT-17 pistol has a standard Picatinny rail. The FORT-17 pistol for 9 mm Makarov cartridges features a 15-round 
magazine, while the FORT-17 pistol for 9 mm kurz cartridges includes a 16-round magazine.

ФОРТ-17 (9 мм) 
FORT-17 (9 mm)
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9 мм пістолет ФОРТ-12 
9 мм пістолет ФОРТ-12 є особистою ручною, напівавтоматичною зброєю та призначений для ураження живої 
сили противника під час виконання завдань співробітниками підрозділів різних силових структур та військових 
формувань, утворених відповідно до діючого законодавства. Пістолет ФОРТ-12 має ударно-спусковий механізм 
подвійної дії (DA), повністю сталеву конструкцію та 15-зарядний магазин. 

9 mm FORT-12 Pistol
The 9 mm FORT-12 pistol is a personal hand-held, semi-automatic weapon designed to engage enemy personnel during 
missions carried out by officers of various law enforcement agencies and military formations established under current 
legislation. The FORT-12 pistol is equipped with a double-action (DA) trigger mechanism, fully steel construction,  
and a 15-round magazine.

ФОРТ-12
FORT-12
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Технічні характеристики/ Technical characteristics ФОРТ-12/ FORT-12
Калібр/ Caliber 9 mm Makarov
Принцип дії/ Operation mode вільний затвор/ blowback
Ударно-спусковий механізм/ Trigger mechanism подвійної дії (DA)/  double action (DA)
Довжина, мм/ Length, mm 180
Довжина ствола від казенного зрізу до дульного зрізу, мм/ Barrel Length from the Breech to the Muzzle, mm 97
Висота, мм/ Height, mm 131
Ширина, мм/ Width, mm 33
Маса з порожнім магазином, кг/ Empty Weight, kg 0,83
Місткість магазина, патронів/ Magazine Capacity, cartridges 15
Кількість нарізів/ Number of Rifle Threads 6
Зусилля спуску, при попередньо зведеному курку, N, не більше/ Trigger Pull Force, with a pre-cocked hammer, N, max 35

Головні особливості пістолета ФОРТ-12:/ Main Features of the FORT-12 Pistol:
• Повністю сталева конструкція/ Fully steel construction.
• Модифікація пістолета з мушкою та ціликом з оптичним волокном (за вимогою замовника)/
Pistol modification with fiber optic front and rear sights (upon customer request).
• Модифікація пістолета з мушкою та ціликом з тритієвими вставками (за вимогою замовника)/
Pistol modification with front and rear sights with tritium inserts (upon customer request).
• Регульований ударно-спусковий механізм (за вимогою замовника)/ Adjustable trigger mechanism (upon customer request).
• Магазин ємністю 15 патронів/ 15-round magazine.
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9 мм пістолет ФОРТ-9 
9 мм пістолет ФОРТ-9 є особистою ручною, напівавтоматичною зброєю та призначений для ураження живої 
сили противника під час виконання завдань співробітниками підрозділів різних силових структур та військо-
вих формувань, утворених відповідно до діючого законодавства. Пістолет ФОРТ-9 має ударно-спусковий ме-
ханізм тільки подвійної дії (DAO), що забезпечує здійснення пострілу самовзведенням. Пістолет ФОРТ-9 має  
повністю сталеву конструкцію та 7-зарядний магазин, а також він не має запобіжника, через що курок знаходиться  
у глибокому вирізі затвора, який надійно оберігає від випадкового пострілу. Завдяки своїм габаритам пістолет 
може використовуватися, як додаткова зброя для прихованого носіння.

9 mm FORT-9 Pistol
The 9 mm FORT-9 pistol is a personal hand-held, semi-automatic weapon designed to engage enemy personnel 
during missions carried out by officers of various law enforcement agencies and military formations established under 
current legislation. The FORT-9 pistol is equipped with a double-action only (DAO) trigger mechanism, ensuring that 
the weapon is fired through self-cocking. The FORT-9 pistol features fully steel construction and a 7-round magazine. 
It does not have a safety; instead, the hammer is housed in a deep cutout in the slide, which effectively prevents 
accidental firing. Due to its size, the pistol can be used as an additional weapon for concealed carry.

ФОРТ-9
FORT-9
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Технічні характеристики/ Technical characteristics ФОРТ-9/ FORT-9
Калібр/ Caliber 9 mm kurz (.380ACP)
Принцип дії/ Operation Mode вільний затвор/ Blowback
Ударно-спусковий механізм/ Trigger Mechanism тільки подвійної дії (DAO)/ Double-Action Only (DAO)
Довжина, мм/ Length, mm 147
Довжина ствола від казенного зрізу до дульного зрізу, мм/
Barrel Length from Breech to Muzzle, mm 77,3

Висота, мм/ Height, mm 114
Ширина, мм/ Width, mm 28
Маса з порожнім магазином, кг/ Empty Weight, kg 0,53
Місткість магазина, патронів/ Magazine Capacity, cartridges 7
Кількість нарізів/ Number of Rifle Threads 6
Зусилля спуску, N, не більше/ Trigger Pull Force, N, max 65

Головні особливості пістолета ФОРТ-9:/ Main Features of the FORT-9 Pistol:
• Повністю сталева конструкція/ Fully steel construction.
• Магазин ємністю 7 патронів/ 7-round magazine.
• Завдяки невеликим розмірам пістолет ФОРТ-9 чудово підходить для прихованого носіння/ 
Due to its compact size, the FORT-9 pistol is perfect for concealed carry.
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 ПІСТОЛЕТИ СПОРТИВНІ
SPORTING PISTOLS
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ФОРТ-14ППС
FORT-14PPS

NEW

Пістолет спортивний ФОРТ-14ППС 
Пістолет спортивний ФОРТ-14ППС калібру 9 mm Luger призначений для ураження цілей під час спортивних тренувань 
чи змагань з практичної стрільби відповідно до діючих правил та стандартів міжнародних або національних федерацій. 
Пістолет спортивний ФОРТ-14ППС має чіткий та регульований ударно-спусковий механізм подвійної дії (DA), повністю 
сталеву конструкцію, 16-ти зарядний магазин, довгу важку рамку, збільшений бобровий хвіст в задній частині рамки,  
високий спортивний цілик з можливістю регулювання по горизонталі та вертикалі, високу оптоволоконну мушку  
та збільшену кнопку скидання магазина. За вимогою замовника пістолет спортивний ФОРТ-14ППC може бути виконаний  
з модульною оптичною системою (МОС) для встановлення коліматорного прицілу та комплектуватися збільшеною  
шахтою магазину, додатковим вантажем на рамку, регульованим упором для великого пальця, модернізованим  
регульованим спусковим гачком та подовжувачем магазина на +1, +2 або +5 додаткових патронів.

FORT-14PPS Sporting Pistol
The 9 mm Luger FORT-14PPS sporting pistol is designed to engage targets during sports training or practical shooting 
competitions under current rules and standards of international or national federations. The FORT-14PPS sporting pistol 
is equipped with a well-defined and adjustable double-action (DA) trigger mechanism, fully steel construction, a 16-round 
magazine, a long heavy frame, an enhanced beaver tail in the rear of the frame, and a vertically and horizontally adjustable 
high sporting rear sight, a high fiber optic front sight, and an enhanced magazine catch button. Upon customer request,  
the FORT-14PPS sporting pistol can be manufactured with a Modular Optic System (MOS) for mounting red dot sights,  
an enhanced magazine well, additional frame weight, adjustable thumb rest, modernized adjustable trigger, and magazine 
extension for +1, +2, or +5 additional rounds.
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ФОРТ-14ППС
FORT-14PPS

Довга важка рама, повністю сталевий і надзвичайно точний.
Long heavy frame, all steel and extremely accurate.
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Оптоволоконна мушка для забезпечення 
точного прицілювання та надання чудової видимості.

Fibre optic front sight 
for precise aiming and excellent visibility.

Модифікація пістолета з модульною оптичною системою (МОС) 
для встановлення коліматорного прицілу 

(за вимогою замовника).
Pistol modification with a Modular Optic System (MOS) 

for mounting red dot sights 
(upon customer request).

Високий спортивний цілик з можливістю 
регулювання по горизонталі та вертикалі. 

Vertically and horizontally adjustable high sporting rear sight.

Модернізований регульований спусковий гачок 
з рифленою поверхнею для забезпечення
 більш точного контролю над натисканням 

на спусковий гачок та його скиданням 
(за вимогою замовника).

Modernized adjustable trigger with a grooved surface 
for more precise control over the trigger pull and reset 

(upon customer request).

Збільшена кнопка скидання магазину 
для швидкого перезаряджання.

Enhanced magazine release button 
for quick reloading.

Збільшена шахта магазину для забезпечення максимальної 
ефективності перезаряджання пістолета 

(за вимогою замовника).
Enhanced magazine well for maximum efficiency of pistol reloading  

(upon customer’s request).

Збільшений «бобровий хвіст» для забезпечення одноманітного  
обхвату стріляючою рукою при вихватці пістолету з кобури.

Enhanced «beaver tail» to provide a uniform grip for the firing hand  
when taking the pistol out of the holster.

Вантаж для рамки з регульованим упором для великого пальця, 
для контролю віддачі під час пострілу (за вимогою замовника).  

Frame weight with adjustable thumb rest for recoil control during shooting 
(upon customer request).
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Технічні характеристики/ Technical characteristics ФОРТ-14ППC/ FORT-14PPS
Калібр/ Caliber 9 mm Luger
Принцип дії/ Operation Mode короткий хід ствола/ Short Recoil
Ударно-спусковий механізм/ 
Trigger Mechanism

регульований, подвійної дії (DA)/ Adjustable, 
Double-Action (DA)

Довжина, мм/ Length, mm 218
Довжина ствола від казенного зрізу до дульного зрізу, мм/ Barrel Length from Breech to Muzzle, mm 116
Висота, мм/ Height, mm 145
Ширина, мм/ Width, mm 36
Маса з порожнім магазином, кг/ Empty Weight, kg 1,1
Місткість магазина, патронів/ Magazine Capacity, cartridges 16
Кількість нарізів/ Number of Rifle Threads 6
Зусилля спуску, при попередньо зведеному курку, N, не більше/ 
Trigger Pull Force, with a pre-cocked hammer, N, max 35
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ФОРТ-20С
FORT-20S

ФОРТ-20АС
FORT-20АS

ФОРТ-20СП
FORT-20SР
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NEW

ФОРТ-20С з ручним двостороннім запобіжником на рамці.
FORT-20S with Double-sided Manual Safety on the frame.

ФОРТ-20AС з запобіжником гачка спускового.
FORT-20AS with trigger safety.

ФОРТ-20СП з дульним гальмом - компенсатором.
FORT-20SP with muzzle brake.
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ФОРТ-20С
FORT-20S
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Пістолети спортивні ФОРТ-20С, ФОРТ-20АС та ФОРТ-20СП 
Пістолети спортивні ФОРТ-20С, ФОРТ-20АС та ФОРТ-20СП калібру 9 mm Luger призначені для ураження цілей під час спортивних тренувань чи змагань з 
практичної стрільби відповідно до діючих правил та стандартів міжнародних або національних федерацій. Пістолети спортивні ФОРТ-20С, ФОРТ-20АС 
та ФОРТ-20СП мають безкурковий ударно-спусковий механізм ударникового типу одинарної дії, міцну рамку виготовлену з полімеру, 16-ти зарядний 
магазин і за вимогою замовника можуть бути виконані з модульною оптичною системою (МОС) для встановлення коліматорного прицілу. 
Пістолети спортивні ФОРТ-20С та ФОРТ-20СП мають ручні двосторонні запобіжники на рамці і можуть бути додатково укомплектовані  
збільшеною шахтою магазина, модернізованим регульованим спусковим гачком та подовжувачем магазина на +1, +2 або +5 додаткових патронів.  
Пістолет спортивний ФОРТ-20АС має запобіжник гачка спускового і може бути додатково укомплектований збільшеною шахтою магазина  
та подовжувачем магазина на +1, +2 або +5 додаткових патронів. Також для комфортної стрільби та зменшення віддачі під час пострілу пістолет  
спортивний ФОРТ-20СП має довгий ствол з різьбою та дульне гальмо-компенсатор.

FORT-20S, FORT-20AS, and FORT-20SP Sporting Pistols
The 9 mm Luger FORT-20S, FORT-20AS and FORT-20SP sporting pistols are designed to engage targets during sports training or practical shooting competitions 
under current rules and standards of international or national federations. The FORT-20S, FORT-20AS and FORT-20SP sporting pistols are equipped with  
a striker-fired, single-action trigger mechanism, a durable polymer frame, a 16-round magazine, and, upon customer request, can be manufactured with  
a Modular Optic System (MOS) for mounting a red dot sights. 
The FORT-20S and FORT-20SP sporting pistols feature a double-sided manual safety on the frame and can be additionally equipped with an enhanced magazine 
well, a modernized adjustable trigger, and a magazine extension for +1, +2, or +5 additional rounds. The FORT-20AS sporting pistol includes a trigger safety  
and can be additionally equipped with an enhanced magazine well and a magazine extension for +1, +2, or +5 additional rounds. The FORT-20SP sporting pistol 
also has a long threaded barrel and a muzzle brake compensator for comfortable shooting and reduced recoil.
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Три типорозміри задніх накладок для зміни хвату руків’я.
Three sizes of backstraps for adjusting the handle grip.

Дульне гальмо-компенсатор для зменшення віддачі під час пострілу,
для модифікації ФОРТ-20СП.

Muzzle brake to reduce recoil during shooting for the FORT-20SP version.

Збільшена шахта магазина для забезпечення максимальної 
ефективності перезаряджання пістолета (за вимогою замовника).
Enhanced magazine well for maximum efficiency of pistol reloading 

 (upon customer’s request).

Подовжувачі магазину на +1, +2 або +5 додаткових патронів 
для збільшення загальної місткості магазина (за вимогою замовника).

Magazine extensions for +1, +2, or +5 additional rounds 
for increased total magazine capacity (upon customer request).

Оптоволоконна мушка для забезпечення точного прицілювання 
та надання чудової видимості. 

Fiber optic front sight for precise aiming and excellent visibility.

Модифікація пістолетів з модульною оптичною системою (МОС) 
для встановлення коліматорного прицілу (за вимогою замовника).

Pistol modification with a Modular Optic System (MOS) 
for mounting red dot sights (upon customer request).

Модернізований регульований спусковий гачок 
для забезпечення більш точного контролю над натисканням 

на спусковий гачок та його скиданням.
Upgraded adjustable trigger to provide more precise control 

of the trigger press and reset.

Ручний двосторонній запобіжник,
 для модифікації ФОРТ-20С/ 20СП. 

Double-sided manual safety 
 for the FORT-20S/ 20SP versions.

Запобіжник гачка спускового, 
 для модифікації ФОРТ-20AС.

Trigger safety for the FORT-20AS version.

Ф
О

Р
Т-

20
С

/ 2
0А

С
/ 2

0
С

П
   

FO
R

T-
20

S/
 2

0А
S/

 2
0

SP

Ф
О

Р
Т-

20
С

/ 2
0А

С
/ 2

0
С

П
   

FO
R

T-
20

S/
 2

0А
S/

 2
0

SP



В В

50 51

 П
ІС

ТО
Л

Е
ТИ

 С
П

О
Р

ТИ
В

Н
І/

 S
P

O
R

TI
N

G
 P

IS
TO

LS

П
ІС

ТО
Л

Е
ТИ

 С
П

О
Р

ТИ
В

Н
І/

 S
P

O
R

TI
N

G
 P

IS
TO

LS

Ф
О

Р
Т-

20
С

  F
O

R
T-

20
S

Технічні характеристики/ Technical characteristics ФОРТ-20С/ FORT-20S ФОРТ-20AС/ FORT-20AS ФОРТ-20CП/ FORT-20SP

Калібр/ Caliber 9 mm Luger
Принцип дії/ Operation mode короткий хід ствола/ Short Recoil
Ударно-спусковий механізм/ Trigger mechanism безкурковий, одинарної дії (SA)/ Striker-Fired, Single-Action (SA)
Довжина, мм/ Length, mm 183 225
Довжина ствола від казенного зрізу до дульного зрізу, мм/
Barrel Length from the Breech to the Muzzle, mm

96,5 116

Висота, мм/ Height, mm 150
Ширина, мм/ Width, mm 37
Маса з порожнім магазином, кг/ Empty Weight, kg 0,8 0,97
Місткість магазина, патронів/ Magazine capacity, rounds 16 
Кількість нарізів/ Number of Rifle Threads 6
Зусилля спуску/  Trigger Pull Force 35 N
Наявність ручного двостороннього запобіжника на рамці/
Availability of manual  two-sided safety lever on a frame 

Так/ Yes Ні/ No Так/ Yes

Наявність запобіжника гачка спускового/
Availability of trigger safety

Ні/ No Так/ Yes Ні/ No

Наявність дульного гальма-компенсатора/
Availability of a muzzle brake 

Ні/ No Так/ Yes
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ФОРТ-19C
FORT-19S
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Технічні характеристики/ Technical characteristics ФОРТ-19С/ FORT-19S
Калібр/ Caliber 9 mm Luger
Принцип дії/ Operation Mode короткий хід ствола/ Short Recoil
Ударно-спусковий механізм/ 
Trigger Mechanism

регульований, подвійної дії (DA)/ 
Adjustable, Double-Action (DA)

Довжина, мм/ Length, mm 208
Довжина ствола від казенного зрізу до дульного зрізу, мм/ Barrel Length from Breech to Muzzle, mm 116
Висота, мм/ Height, mm 145
Ширина, мм/ Width, mm 35
Маса з порожнім магазином, кг/ Empty Weight, kg 0,9
Місткість магазина, патронів/ Magazine Capacity, cartridges 16
Кількість нарізів/ Number of Rifle Threads 6
Зусилля спуску, при попередньо зведеному курку, N, не більше/ Trigger Pull Force, with a pre-cocked hammer, N, max 35
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Пістолет спортивний ФОРТ-19С 
Пістолет спортивний ФОРТ-19С калібру 9 mm Luger призначений для ураження цілей під час спортивних  
тренувань чи змагань з практичної стрільби відповідно до діючих правил та стандартів міжнародних 
або національних федерацій. Пістолет спортивний ФОРТ-19С має регульований ударно-спусковий  
механізм подвійної дії (DA), полімерну міцну рамку, планку стандарту Picatinny в нижній частині рамки 
для встановлення додаткових аксесуарів, 16-зарядний магазин, високий спортивний цілик з можливістю 
регулювання по горизонталі та вертикалі та високу спортивну мушку. За вимогою замовника пістолет 
спортивний ФОРТ-19С може бути виконаний з модульною оптичною системою (МОС) для встановлення 
коліматорного прицілу.

FORT-19S Sporting Pistol
The 9 mm Luger FORT-19S sporting pistol is designed to engage targets during sports training or practical 
shooting competitions under current rules and standards of international or national federations.  
The FORT-19S sporting pistol is equipped with an adjustable double-action (DA) trigger mechanism, a durable 
polymer frame, a standard Picatinny rail on the lower part of the frame for mounting additional accessories, 
a 16-round magazine, and a vertically and horizontally adjustable high sporting rear sight with a high sporting 
front sight. Upon customer request, the FORT-19S sporting pistol can be manufactured with a Modular Optic 
System (MOS) for mounting red dot sights.

Головні особливості пістолету спортивного ФОРТ-19С:/
Main Features of the FORT-19S Sporting Pistol:
• Висока спортивна мушка для забезпечення точного прицілювання та надання чудової видимості/
High sporting front sight for precise aiming and excellent visibility.
• Високий спортивний цілик з можливістю регулювання по горизонталі та вертикалі/
Vertically and horizontally adjustable high sporting rear sight.
• Планка стандарту Picatinny в нижній частині рамки для встановлення додаткових аксесуарів/
Standard Picatinny rail on the bottom of the frame for mounting additional accessories.
• Модифікація пістолета з високою оптоволоконною мушкою (за вимогою замовника)/
Pistol modification with fiber optic front sight (upon customer request).
• Модифікація пістолета з модульною оптичною системою (МОС) для встановлення 
коліматорного прицілу (за вимогою замовника)/
Pistol modification with a Modular Optic System (MOS) for mounting red dot sights (upon customer request).
• Регульований ударно-спусковий механізм (за вимогою замовника)/
Adjustable trigger mechanism (upon customer request).
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Технічні характеристики/ Technical characteristics ФОРТ-28С/ FORT-28S
Калібр/ Caliber 5,7×28 mm
Принцип дії/ 
Operation Mode

напіввільний затвор/ 
Delayed Blowback

Ударно-спусковий механізм/ 
Trigger Mechanism

безкурковий, одинарної дії (SA)/ 
Striker-Fired, Single-Action (SA)

Довжина, мм/ Length, mm 202
Довжина ствола від казенного зрізу до дульного зрізу, мм/ Barrel Length from Breech to Muzzle, mm 115,5
Висота, мм/ Height, mm 140
Ширина, мм/ Width, mm 35
Маса з порожнім магазином, кг/ Empty Weight, kg 0,75
Місткість магазина, патронів/ Magazine Capacity, cartridges 20
Зусилля спуску, N, не більше/ Trigger Pull Force, N, max 35
Кількість нарізів/ Number of Rifle Threads 6

ФОРТ-28С 
FORT-28S 

Головні особливості пістолету спортивного ФОРТ-28С:/ 
Main Features of the FORT-28S Sporting Pistol:
• Висока спортивна мушка для забезпечення точного прицілювання та надання чудової видимості/
High sporting front sight for precise aiming and excellent visibility.
• Високий спортивний цілик з можливістю регулювання по горизонталі та вертикалі/
Vertically and horizontally adjustable high sporting rear sight for easy aiming.
• Планка стандарту Picatinny в нижній частині рамки для встановлення додаткових аксесуарів/
Standard Picatinny rail on the bottom of the frame for mounting additional accessories.
• Запобіжник гачка спускового/ Trigger safety.
• Індикатор патрона в патроннику на затворі/ Loaded chamber indicator on the slide.
• Магазин ємністю 20 патронів/ 20-round magazine.

Пістолет спортивний ФОРТ-28С 
Пістолет спортивний ФОРТ-28С калібру 5,7×28 mm призначений для ураження цілей під час тренувань в тирах 
або на стрільбищах. Пістолет спортивний ФОРТ-28С має безкурковий ударно-спусковий механізм ударникового  
типу одинарної дії, полімерну міцну рамку, затвор, який виготовлений із сталі і покритий полімерним кожухом,  
планку стандарту Picatinny в нижній частині рамки для встановлення додаткових аксесуарів, 20-зарядний  
магазин, індикатор патрона в патроннику на верхній частині затвору, запобіжник гачка спускового, високий 
спортивний цілик з можливістю регулювання по горизонталі та вертикалі та високу спортивну мушку.

FORT-28S Sporting Pistol
The 5,7×28 mm FORT-28S sporting pistol is designed for target practice at indoor or outdoor shooting ranges.  
The FORT-28S sporting pistol is equipped with a single-action, striker-fired trigger mechanism, a durable polymer 
frame, a slide made of steel and covered with a polymer casing, a standard Picatinny rail on the bottom of the 
frame for mounting additional accessories, a 20-round magazine, a loaded chamber indicator on the top of the slide,  
a trigger safety, and a vertically and horizontally adjustable high sporting rear sight with a high sporting front sight. 
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Технічні характеристики/ Technical characteristics ФОРТ-17C / FORT-17S
Калібр/ Caliber .22LR
Принцип дії/ Operation Mode вільний затвор/ Blowback
Ударно-спусковий механізм/ Trigger Mechanism подвійної дії (DA)/ Double-Action (DA)
Довжина, мм/ Length, mm 181
Довжина ствола від казенного зрізу до дульного зрізу, мм/ Barrel Length from Breech to Muzzle, mm 93
Висота, мм/ Height, mm 137
Ширина, мм/ Width, mm 36
Маса з порожнім магазином, кг/ Empty Weight, kg 0,65
Кількість нарізів/ Number of Rifle Threads 6
Зусилля спуску, при попередньо зведеному курку, N, не більше/ 
Trigger Pull Force, with a pre-cocked hammer, N, max 35

ФОРТ-17С .22LR
FORT-17S .22LR

Головні особливості пістолету спортивного ФОРТ-17С:/ 
Main Features of the FORT-17S Sporting Pistol:
• Планка стандарту Picatinny в нижній частині рамки для 
встановлення додаткових аксесуарів/
Standard Picatinny rail on the bottom of the frame for mounting 
additional accessories.
• Можливість встановлення на затвор та рамку пістолета 
накладок з грануляту ФОРТ Н17 для створення ще більш 
комфортнішого та міцного зчеплення руки з затвором 
та рамкою пістолету (за вимогою замовника)/
Option to install FORT G17 granulate grips on pistol slide 
and frame for an even more comfortable and firm grip 
(upon customer request).
• Магазин ємністю 10 патронів/ 10-round magazine.

Пістолет спортивний ФОРТ-17C .22LR 
Пістолет спортивний ФОРТ-17С калібру .22LR призначений для навчально-тренувальних стрільб і змагань 
з практичної стрільби згідно з вимогами та правилами національної федерації практичної та високоточної 
стрільби. Пістолет спортивний ФОРТ-17С має ударно-спусковий механізм подвійної дії (DA), полегшену та  
міцну рамку виготовлену з полімеру, планку стандарту Picatinny в нижній частині рамки для встановлення  
додаткових аксесуарів та 10 зарядний магазин. 

.22LR FORT-17S Sporting Pistol
The .22LR FORT-17S sporting pistol is designed for training and participation in practical shooting competitions 
under the requirements and rules of the National Federation for Practical and High-Precision Shooting.  
The FORT-17S sporting pistol is equipped with a double-action (DA) trigger mechanism, a lightweight durable polymer 
frame, a standard Picatinny rail on the lower part of the frame for mounting additional accessories and a 10-round 
magazine.
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ПРИСТРОЇ ДЛЯ ВІДСТРІЛУ ПАТРОНІВ, 
СПОРЯДЖЕНИХ МЕТАЛЬНИМИ СНАРЯДАМИ 

НЕСМЕРТЕЛЬНОЇ ДІЇ

DEVICES FOR SHOOTING CARTRIDGES EQUIPPED 
WITH NON-LETHAL PROJECTILES
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ФОРТ-12Р
FORT-12R

Пристрій для відстрілу патронів, споряджених метальними снарядами несмертельної дії, 
ФОРТ-12Р калібру 9 mm P.A. та .45Rubber
Пристрій для відстрілу патронів, споряджених метальними снарядами несмертельної дії, ФОРТ-12Р калібру  
9 mm P.A. та .45Rubber є короткоствольною вогнепальною зброєю і призначений для прицільної стрільби 
на відстані до 10 м. Пристрій несмертельної дії ФОРТ-12Р є особистою зброєю працівників правоохоронних 
органів та громадян, які мають право на його використання, носіння та зберігання відповідно до чинного 
законодавства. ФОРТ-12Р має ударно-спусковий механізм подвійної дії (DA), повністю сталеву конструкцію, 
16-зарядний магазин для пристроїв калібру 9 mm P.A. та 8-зарядний магазин для пристроїв калібру .45Rubber.

9 mm P.A. and .45Rubber FORT-12R Device for Shooting Cartridges Equipped with Non-Lethal Projectiles
The 9 mm P.A. and .45Rubber FORT-12R device for shooting cartridges equipped with non-lethal projectiles  
is a short-barreled firearm designed for aimed firing at a distance of up to 10 meters. The FORT-12R non-lethal device 
is a personal weapon of law enforcement officers and citizens, who have the right to use, carry and store it under 
current legislation. FORT-12R features a double-action (DA) trigger mechanism, fully steel construction, a 16-round 
magazine for 9 mm P.A. devices, and an 8-round magazine for .45Rubber devices.
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Технічні характеристики/ Technical characteristics ФОРТ-12Р/ FORT-12R
Калібр/ Caliber 9 mm P.A. .45Rubber
Принцип дії/ Operation Mode вільний затвор/ Blowback
Ударно-спусковий механізм/ Trigger Mechanism подвійної дії (DA)/ Double-Action (DA)
Довжина, мм/ Length, mm 180
Висота, мм/ Height, mm 130
Ширина, мм/ Width, mm 32
Маса з порожнім магазином, кг/ Empty Weight, kg 0,83
Місткість магазина, патронів/ Magazine capacity, rounds 16 8

Головні особливості пристрою для відстрілу патронів, споряджених метальними снарядами несмертельної дії, ФОРТ-12Р:
Main Features of the FORT-12R Device for Shooting Cartridges Equipped with Non-Lethal Projectiles:
• Повністю сталева конструкція/ Fully steel construction.
• Модифікація пістолета з мушкою та ціликом з оптичним волокном (за вимогою замовника)/
Pistol modification with fiber optic front and rear sights (upon customer request).
• Модифікація пістолета з мушкою та ціликом з тритієвими вставками (за вимогою замовника)/
Pistol modification with front and rear sights with tritium inserts (upon customer request).
• Регульований ударно-спусковий механізм (за вимогою замовника)/ Adjustable trigger mechanism (upon customer request).
• Магазин ємністю 16 та 8 патронів/ 16 and 8-round magazine.



С С

62 63

П
Р

И
С

ТР
О

Ї Д
Л

Я
 В

ІД
С

ТР
ІЛ

У
 П

А
ТР

О
Н

ІВ
, С

П
О

Р
Я

Д
Ж

Е
Н

И
Х

 М
Е

ТА
Л

Ь
Н

И
М

И
 С

Н
А

Р
Я

Д
А

М
И

 Н
Е

С
М

Е
Р

ТЕ
Л

Ь
Н

О
Ї Д

ІЇ
D

EV
IC

E
S 

FO
R

 S
H

O
O

TI
N

G
 C

A
R

TR
ID

G
E

S 
E

Q
U

IP
P

E
D

 W
IT

H
 N

O
N

-L
E

TH
A

L 
P

R
O

JE
C

TI
LE

S

П
Р

И
С

ТР
О

Ї Д
Л

Я
 В

ІД
С

ТР
ІЛ

У
 П

А
ТР

О
Н

ІВ
, С

П
О

Р
Я

Д
Ж

Е
Н

И
Х

 М
Е

ТА
Л

Ь
Н

И
М

И
 С

Н
А

Р
Я

Д
А

М
И

 Н
Е

С
М

Е
Р

ТЕ
Л

Ь
Н

О
Ї Д

ІЇ
D

EV
IC

E
S 

FO
R

 S
H

O
O

TI
N

G
 C

A
R

TR
ID

G
E

S 
E

Q
U

IP
P

E
D

 W
IT

H
 N

O
N

-L
E

TH
A

L 
P

R
O

JE
C

TI
LE

S

ФОРТ-17Р
FORT-17R

Пристрій для відстрілу патронів, споряджених метальними снарядами несмертельної дії, 
ФОРТ-17Р калібру 9 mm P.A. та .45Rubber
Пристрій для відстрілу патронів, споряджених метальними снарядами несмертельної дії, ФОРТ-17Р калібру 
9 mm P.A. та .45Rubber є короткоствольною вогнепальною зброєю і призначений для прицільної стрільби 
на відстані до 10 м. Пристрій несмертельної дії ФОРТ-17Р є особистою зброєю працівників правоохоронних 
органів та громадян, які мають право на його використання, носіння та зберігання відповідно до чинного 
законодавства. ФОРТ-17Р має ударно-спусковий механізм подвійної дії (DA), полімерну міцну рамку, планку 
стандарту Picatinny в нижній частині рамки для встановлення додаткових аксесуарів, 16-зарядний магазин 
для пристроїв калібру 9 mm P.A. та 8-зарядний магазин для пристроїв калібру .45Rubber.

9 mm P.A. and .45Rubber FORT-17R Device for Shooting Cartridges Equipped with Non-Lethal Projectiles
The 9 mm P.A. and .45Rubber FORT-17R device for shooting cartridges equipped with non-lethal projectiles is  
a short-barreled firearm designed for aimed firing at a distance of up to 10 meters. The FORT-17R non-lethal device 
is a personal weapon of law enforcement officers and citizens, who have the right to use, carry and store it under 
current legislation. FORT-17R features a double-action (DA) trigger mechanism, a durable polymer frame, a standard 
Picatinny rail on the bottom of the frame for mounting additional accessories, a 16-round magazine for 9 mm P.A. 
devices, and an 8-round magazine for .45Rubber devices.
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Технічні характеристики/ Technical characteristics ФОРТ-17Р/ FORT-17R
Калібр/ Caliber 9 mm P.A. .45Rubber
Принцип дії/ Operation Mode вільний затвор/ Blowback
Ударно-спусковий механізм/ Trigger Mechanism подвійної дії (DA)/ Double-Action (DA)
Довжина, мм/ Length, mm 180
Висота, мм/ Height, mm 131
Ширина, мм/ Width, mm 35
Маса з порожнім магазином, кг/ Empty Weight, kg 0,7
Місткість магазина, патронів/ Magazine capacity, rounds 16 8

Головні особливості пристрою для відстрілу патронів, споряджених метальними снарядами несмертельної дії, ФОРТ-17Р:
Main Features of the FORT-17R Device for Shooting Cartridges Equipped with Non-Lethal Projectiles:
• Планка стандарту Picatinny в нижній частині рамки для встановлення додаткових аксесуарів/
Standard Picatinny rail on the bottom of the frame for mounting additional accessories.
• Модифікація пістолета з мушкою та ціликом з оптичним волокном (за вимогою замовника)/
Pistol modification with fiber optic front and rear sights (upon customer request).
• Модифікація пістолета з мушкою та ціликом з тритієвими вставками (за вимогою замовника)/
Pistol modification with front and rear sights with tritium inserts (upon customer request).
• Можливість встановлення на затвор та рамку пістолетів накладок з грануляту ФОРТ Н17 для створення ще більш комфортнішого 
та міцного зчеплення руки з затвором та рамкою пістолету (за вимогою замовника)/
Option to install FORT G17 granulate grips on pistol slide and frame for an even more comfortable and firm grip (upon customer request).
• Регульований ударно-спусковий механізм (за вимогою замовника)/ Adjustable trigger mechanism (upon customer request).
• Магазин ємністю 16 та 8 патронів/ 16 and 8-round magazine.
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ФОРТ-19Р
FORT-19R
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Технічні характеристики/ Technical characteristics ФОРТ-19Р/ FORT-19R
Калібр/ Caliber 9 mm P.A.
Принцип дії/ Operation Mode короткий хід ствола/ Short Recoil
Ударно-спусковий механізм/ Trigger Mechanism подвійної дії (DA)/ Double-Action (DA)
Довжина, мм/ Length, mm 209
Висота, мм/ Height, mm 139
Ширина, мм/ Width, mm 35
Маса з порожнім магазином, кг/ Empty Weight, kg 0,82
Місткість магазина, патронів/ Magazine Capacity, cartridges 17
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Пристрій для відстрілу патронів, споряджених метальними снарядами несмертельної дії, 
ФОРТ-19Р калібру 9 mm P.A. 
Пристрій для відстрілу патронів, споряджених метальними снарядами несмертельної дії, ФОРТ-19Р калібру  
9 mm P.A. є короткоствольною вогнепальною зброєю і призначений для прицільної стрільби на відстані  
до 10 м. Пристрій несмертельної дії ФОРТ-19Р є особистою зброєю працівників правоохоронних органів  
та громадян, які мають право на його використання, носіння та зберігання відповідно до чинного  
законодавства. ФОРТ-19Р має ударно-спусковий механізм подвійної дії (DA), полімерну міцну рамку, планку 
стандарту Picatinny в нижній частині рамки для встановлення додаткових аксесуарів, 17-зарядний магазин  
та принцип дії з коротким ходом ствола.

9 mm P.A. FORT-19R Device for Shooting Cartridges Equipped with Non-Lethal Projectiles
The 9 mm P.A. FORT-19R device for shooting cartridges equipped with non-lethal projectiles is a short-barreled firearm 
designed for aimed firing at a distance of up to 10 meters. The FORT-19R non-lethal device is a personal weapon  
of law enforcement officers and citizens, who have the right to use, carry and store it under current legislation. 
FORT-19R features a double-action (DA) trigger mechanism, a durable polymer frame, a standard Picatinny rail  
on the bottom of the frame for mounting additional accessories, a 17-round magazine, and a short-recoil operation 
mode.

Головні особливості пристрою для відстрілу патронів, споряджених метальними снарядами несмертельної дії, ФОРТ-19Р:
Main Features of the FORT-19R Device for Shooting Cartridges Equipped with Non-Lethal Projectiles:
• Планка стандарту Picatinny в нижній частині рамки для встановлення додаткових аксесуарів/
Standard Picatinny rail on the bottom of the frame for mounting additional accessories.
• Модифікація пістолета з мушкою та ціликом з оптичним волокном (за вимогою замовника)/
Pistol modification with fiber optic front and rear sights (upon customer request).
• Модифікація пістолета з мушкою та ціликом з тритієвими вставками (за вимогою замовника)/ 
Pistol modification with front and rear sights with tritium inserts (upon customer request).
• Регульований ударно-спусковий механізм (за вимогою замовника)/
Adjustable trigger mechanism (upon customer request).
• Магазин ємністю 17 патронів/ 17-round magazine.
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ФОРТ-14Р
FORT-14R

Пристрій для відстрілу патронів, споряджених метальними снарядами несмертельної дії, 
ФОРТ-14Р калібру 9 mm P.A. 
Пристрій для відстрілу патронів, споряджених метальними снарядами несмертельної дії, ФОРТ-14Р калібру 
9 mm P.A. є короткоствольною вогнепальною зброєю і призначений для прицільної стрільби на відстані  
до 10 м. Пристрій несмертельної дії ФОРТ-14Р є особистою зброєю працівників правоохоронних органів  
та громадян, які мають право на його використання, носіння та зберігання відповідно до чинного  
законодавства. ФОРТ-14Р має ударно-спусковий механізм подвійної дії (DA), повністю сталеву конструкцію  
та 17-зарядний магазин.

9 mm P.A. FORT-14R Device for Shooting Cartridges Equipped with Non-Lethal Projectiles
The 9 mm P.A. FORT-14R device for shooting cartridges equipped with non-lethal projectiles is a short-barreled 
firearm designed for aimed firing at a distance of up to 10 meters. The FORT-14R non-lethal device is a personal 
weapon of law enforcement officers and citizens, who have the right to use, carry and store it under current 
legislation. FORT-14R features a double-action (DA) trigger mechanism, fully steel construction, and a 17-round 
magazine.
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Технічні характеристики/ Technical characteristics ФОРТ-14Р/ FORT-14R
Калібр/ Caliber 9 mm P.A.
Принцип дії/ Operation Mode вільний затвор/ Blowback
Ударно-спусковий механізм/ Trigger Mechanism подвійної дії (DA)/ Double-Action (DA)
Довжина, мм/ Length, mm 210
Висота, мм/ Height, mm 140
Ширина, мм/ Width, mm 33
Маса з порожнім магазином, кг/ Empty Weight, kg 0,94
Місткість магазина, патронів/ Magazine Capacity, cartridges 17
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Головні особливості пристрою для відстрілу патронів, споряджених метальними снарядами несмертельної дії, ФОРТ-14Р:
Main Features of the FORT-14R Device for Shooting Cartridges Equipped with Non-Lethal Projectiles:
• Повністю сталева конструкція/ Fully steel construction.
• Модифікація пістолета з мушкою та ціликом з оптичним волокном (за вимогою замовника)/
Pistol modification with fiber optic front and rear sights (upon customer request).
• Модифікація пістолета з мушкою та ціликом з тритієвими вставками (за вимогою замовника)/
Pistol modification with front and rear sights with tritium inserts (upon customer request).
• Регульований ударно-спусковий механізм (за вимогою замовника)/
Adjustable trigger mechanism (upon customer request).
• Магазин ємністю 17 патронів/ 17-round magazine
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ФОРТ-18Р
FORT-18R
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Пристрій для відстрілу патронів, споряджених метальними снарядами несмертельної дії, 
ФОРТ-18Р калібру 9 mm P.A. та .45Rubber
Пристрій для відстрілу патронів, споряджених метальними снарядами несмертельної дії, ФОРТ-18Р калібру  
9 mm P.A. та .45Rubber є короткоствольною вогнепальною зброєю і призначений для прицільної стрільби на  
відстані до 10 м. Пристрій несмертельної дії ФОРТ-18Р є особистою зброєю працівників правоохоронних органів 
та громадян, які мають право на його використання, носіння та зберігання відповідно до чинного законодавства. 
ФОРТ-18Р має ударно-спусковий механізм подвійної дії (DA), полімерну міцну рамку, планку стандарту Picatinny 
в нижній частині рамки для встановлення додаткових аксесуарів, 16-зарядний магазин для пристроїв калібру  
9 mm P.A. та 8-зарядний магазин для пристроїв калібру .45Rubber.

9 mm P.A. and .45Rubber FORT-18R Device for Shooting Cartridges Equipped with Non-Lethal Projectiles
The 9 mm P.A. and .45Rubber FORT-18R device for shooting cartridges equipped with non-lethal projectiles  
is a short-barreled firearm designed for aimed firing at a distance of up to 10 meters. The FORT-18R non-lethal device  
is a personal weapon of law enforcement officers and citizens, who have the right to use, carry and store it under 
current legislation. FORT-18R features a double-action (DA) trigger mechanism, a durable polymer frame, a standard 
Picatinny rail on the bottom of the frame for mounting additional accessories, a 16-round magazine for 9 mm P.A. 
devices, and an 8-round magazine for .45Rubber devices.
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Технічні характеристики/ Technical characteristics ФОРТ-18Р/ FORT-18R
Калібр/ Caliber 9 mm P.A. .45Rubber
Принцип дії/ Operation Mode вільний затвор/ Blowback
Ударно-спусковий механізм/ Trigger Mechanism подвійної дії (DA)/ Double-Action (DA)
Довжина, мм/ Length, mm 207
Висота, мм/ Height, mm 131
Ширина, мм/ Width, mm 35
Маса з порожнім магазином, кг/ Empty Weight, kg 0,76
Місткість магазина, патронів/ Magazine capacity, rounds 16 8

Головні особливості пристрою для відстрілу патронів, споряджених метальними снарядами несмертельної дії, ФОРТ-18Р:
Main Features of the FORT-18R Device for Shooting Cartridges Equipped with Non-Lethal Projectiles:
• Планка стандарту Picatinny в нижній частині рамки для встановлення додаткових аксесуарів/
Standard Picatinny rail on the bottom of the frame for mounting additional accessories.
• Модифікація пістолета з мушкою та ціликом з оптичним волокном (за вимогою замовника)/
Pistol modification with fiber optic front and rear sights (upon customer request).
• Модифікація пістолета з мушкою та ціликом з тритієвими вставками (за вимогою замовника)/
Pistol modification with front and rear sights with tritium inserts (upon customer request).
• Можливість встановлення на затвор та рамку пістолетів накладок з грануляту ФОРТ Н17 для створення ще більш комфортнішого 
та міцного зчеплення руки з затвором та рамкою пістолету (за вимогою замовника)/
Option to install FORT G17 granulate grips on pistol slide and frame for an even more comfortable and firm grip (upon customer request).
• Регульований ударно-спусковий механізм (за вимогою замовника)/
Adjustable trigger mechanism (upon customer request).
• Магазин ємністю 16 та 8 патронів/16 and 8-round magazine.
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ФОРТ-9Р
FORT-9R

Пристрій для відстрілу патронів, споряджених метальними снарядами несмертельної дії, 
ФОРТ-9Р калібру 9 mm P.A. 
Пристрій для відстрілу патронів, споряджених метальними снарядами несмертельної дії, ФОРТ-9Р калібру  
9 mm P.A. є короткоствольною вогнепальною зброєю і призначений для прицільної стрільби на відстані до 10 м.  
Пристрій несмертельної дії ФОРТ-9Р є особистою зброєю працівників правоохоронних органів та громадян, які 
мають право на його використання, носіння та зберігання відповідно до чинного законодавства. ФОРТ-9Р має 
ударно-спусковий механізм тільки подвійної дії (DAO), що забезпечує здійснення пострілу самовзведенням, 
повністю сталеву конструкцію, 7-зарядний магазин, а також він не має запобіжника, через що курок знаходиться 
у глибокому вирізі затвора, який надійно оберігає від випадкового пострілу. Завдяки своїм габаритам пристрій 
може використовуватися, як додаткова зброя для прихованого носіння.

9 mm P.A. FORT-9R Device for Shooting Cartridges Equipped with Non-Lethal Projectiles
The 9 mm P.A. FORT-9R device for shooting cartridges equipped with non-lethal projectiles is a short-barreled firearm 
designed for aimed firing at a distance of up to 10 meters. The FORT-9R non-lethal device is a personal weapon of 
law enforcement officers and citizens, who have the right to use, carry and store it under current legislation. FORT-9R 
features a double-action only (DAO) trigger mechanism, ensuring that the weapon is fired through self-cocking, fully 
steel construction, and a 7-round magazine. It does not have a safety; instead, the hammer is housed in a deep cutout 
in the slide, which effectively prevents accidental firing. Due to its size, the device can be used as an additional weapon 
for concealed carry.

Технічні характеристики/ Technical characteristics ФОРТ-9Р/ FORT-9R
Калібр/ Caliber 9 mm P.A.
Принцип дії/ Operation Mode вільний затвор/ Blowback
Ударно-спусковий механізм/ Trigger Mechanism тільки подвійної дії (DAO)/ Double-Action Only (DAO)
Довжина, мм/ Length, mm 145
Висота, мм/ Height, mm 117
Ширина, мм/ Width, mm 27
Маса з порожнім магазином, кг/ Empty Weight, kg 0,57
Місткість магазина, патронів/ Magazine Capacity, cartridges 7

Головні особливості пристрою для відстрілу патронів, споряджених метальними снарядами несмертельної дії, ФОРТ-9Р:
Main Features of the FORT-9R Device for Shooting Cartridges Equipped with Non-Lethal Projectiles:
• Повністю сталева конструкція/ Fully steel construction.
• Магазин ємністю 7 патронів/ 7-round magazine.
• Завдяки невеликим розмірам пристрій ФОРТ-9Р чудово підходить для прихованого носіння/
Due to its compact size, the FORT-9R device is perfect for concealed carry.
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Пристрій для відстрілу патронів, споряджених метальними снарядами несмертельної дії, 
ФОРТ-10Р калібру 9 mm P.A. 
Пристрій для відстрілу патронів, споряджених метальними снарядами несмертельної дії, ФОРТ-10Р калібру  
9 mm P.A. є короткоствольною вогнепальною зброєю і призначений для прицільної стрільби на відстані  
до 10 м. Пристрій несмертельної дії ФОРТ-10Р є особистою зброєю працівників правоохоронних органів та  
громадян, які мають право на його використання, носіння та зберігання відповідно до чинного законодав-
ства. ФОРТ-10Р має ударно-спусковий механізм тільки подвійної дії (DAO), що забезпечує здійснення пострілу  
самовзведенням, полімерну міцну рамку, 6 зарядний магазин, а також він не має запобіжника, через що  
курок знаходиться у глибокому вирізі затвора, який надійно оберігає від випадкового пострілу. Завдяки своїм 
габаритам пристрій може використовуватися, як додаткова зброя для прихованого носіння.

9 mm P.A. FORT-10R Device for Shooting Cartridges Equipped with Non-Lethal Projectiles
The 9 mm P.A. FORT-10R device for shooting cartridges equipped with non-lethal projectiles is a short-barreled firearm 
designed for aimed firing at a distance of up to 10 meters. The FORT-10R non-lethal device is a personal weapon  
of law enforcement officers and citizens, who have the right to use, carry and store it under current legislation.  
FORT-10R features a double-action only (DAO) trigger mechanism, ensuring that the weapon is fired through self-cocking,  
a durable polymer frame, and a 6-round magazine. It does not have a safety; instead, the hammer is housed in a deep 
cutout in the slide, which effectively prevents accidental firing. Due to its size, the device can be used as an additional 
weapon for concealed carry.

Технічні характеристики/ Technical characteristics ФОРТ-10Р/ FORT-10R
Калібр/ Caliber 9 mm P.A.
Принцип дії/ Operation Mode вільний затвор/ Blowback
Ударно-спусковий механізм/ Trigger Mechanism тільки подвійної дії (DAO)/ Double-Action Only (DAO)
Довжина, мм/ Length, mm 150
Висота, мм/ Height, mm 112
Ширина, мм/ Width, mm 25
Маса з порожнім магазином, кг/ Empty Weight, kg 0,45
Місткість магазина, патронів/ Magazine Capacity, cartridges 6

Головні особливості пристрою для відстрілу патронів, споряджених метальними снарядами несмертельної дії, ФОРТ-10Р:
Main Features of the FORT-10R Device for Shooting Cartridges Equipped with Non-Lethal Projectiles:
• Магазин ємністю 6 патронів/ 6-round magazine.
• Завдяки невеликим розмірам пристрій ФОРТ-10Р чудово підходить для прихованого носіння/
Due to its compact size, the FORT-10R device is perfect for concealed carry.
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ПІСТОЛЕТИ-КУЛЕМЕТИ

SUBMACHINE GUNS
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ФОРТ-230/ 230A 
FORT-230/ 230A 

9 мм пістолет-кулемет ФОРТ-230 (ФОРТ-230А)
9 мм пістолет-кулемет ФОРТ-230 (ФОРТ-230А) є автоматичною вогнепальною стрілецькою зброєю для ураження живої сили на відстані  
до 200 м. Пістолет-кулемет є особистою зброєю та може використовуватись для виконання бойових завдань, охорони об’єктів та правопорядку  
військовослужбовцями Збройних Сил України, Національної гвардії України, співробітниками правоохоронних органів та інших формувань сил безпеки  
та оборони України. 

9 mm Submachine Gun FORT-230 (FORT-230A)
The 9 mm FORT-230 (FORT-230A) submachine gun is an automatic firearm for engaging manpower at a distance of up to 200 m. The submachine gun is a personal 
weapon and can be used for combat operations, site protection, and law enforcement by military personnel of the Armed Forces of Ukraine, the National Guard  
of Ukraine, law enforcement officers, and other units of the security and defense forces of Ukraine.

Компактний та модульний.
Compact and modular.
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Металевий телескопічний приклад з можливістю фіксації 
в трьох положеннях, для модифікації ФОРТ-230. 

Metal telescopic buttstock with three positions 
of fixation for the FORT-230 version.

Рамковий полімерний приклад, що складається 
на праву сторону, для модифікації ФОРТ-230А. 

Skeleton polymer buttstock, folding to the right side 
for the FORT-230A version.

Двостороння кнопка фіксації магазину 
та важіль переведення режимів стрільби.

Double-sided magazine release button 
and firing mode selector lever.

Порти для QD антабки.
QD sling swivel ports.

Можливість використання пістолета-кулемета 
з дульним гальмом-компенсатором або глушником ПЗРЗП-230 

з можливістю швидкоз’ємного встановлення та від’єднання.
Option to use the submachine gun with a muzzle brake compensator 

or a DLSLS-230 suppressor, which can be quickly mounted and detached.
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Руків’я зведення без зворотно-поступального руху 
під час стрільби з можливістю перевстановлення 

на ліву та праву сторону. 
Cocking handle with no reciprocating motion during firing, 

with the option to reposition to the left or right side.

Планка Picatinny є на ствольній коробці та цівці. 
Також додатково є можливість встановлення 
бічної планки Picatinny, яка іде в комплекті. 

Picatinny rail mounted on the receiver and forearm, with the additional 
option to install a side Picatinny rail included in the set.
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Технічні характеристики/ Technical characteristics ФОРТ-230/ FORT-230 ФОРТ-230А/ FORT-230А
Номенклатурний номер НАТО/  NATO stock number 1005-61-017-9567
Калібр/ Caliber 9×19 mm (9 mm Luger)
Принцип дії/ Operation mode вільний затвор/ Blowback
Режим стрільби/ Firing mode одиничний та автоматичний/  single and automatic
Габаритні розміри, мм/  Overall dimensions, mm

Довжина зі складеним прикладом, мм/ Length with Folded Buttstock, mm 410 410
Довжина з розкладеним прикладом, мм/ Length with Unfolded Buttstock, mm 640 630
Ширина зі складеним прикладом, мм/ Width with Folded Buttstock, mm 80 75
Ширина з розкладеним прикладом, мм/ Width with Unfolded Buttstock, mm 80 115
Висота з магазином на 20 патронів, мм/ Height with 20-Round Magazine, mm 230 230
Висота з магазином на 30 патронів, мм/ Height with 30-Round Magazine, mm 285 285
Довжина ствола, мм/ Barrel Length, mm 190

Вага з порожнім магазином, не більше, кг/ Empty Weight, max, kg 3,2 3,0
Місткість магазину, патронів/ Magazine Capacity, cartridges 20/30
Темп стрільби, пострілів/ хв./ Rate of Fire, rounds/min. 900
Тип приклада/ 
Buttstock Type

Телескопічний висувний/
Telescopic Extendable Рамковий/ Skeleton
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ПОМПОВІ РУШНИЦІ 
PUMP ACTION SHOTGUNS
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Рушниці помпові ФОРТ-500 калібру 12/76 мм 
Рушниці помпові ФОРТ-500 є гладкоствольними рушницями з помповою системою перезарядки, що випускаються для службового  
використання співробітниками правоохоронних органів і силових структур, а також для цивільного населення для самозахисту  
та полювання. Ці рушниці призначені для стрільби патронами 12 калібру, споряджені кулею, шротом, картеччю, або травматичними  
патронами 12 калібру з гумовою кулею чи гумовою картеччю. Перезарядка рушниць помпових ФОРТ-500 проводиться рухом цівки  
назад-вперед, а замикання каналу ствола виконується за рахунок повздовжньо-ковзного переміщення затвора в ствольній коробці.  
Ударно-спусковий механізм, що активує капсуль-запалювач патрона – куркового типу, та забезпечує лише одиничний режим стрільби.  
Патрони подаються з підствольного трубчастого магазина різної довжини. Ствол, затвор, більшість деталей ударно-спускового механізму  
і інших деталей виготовлені зі сталі, ствольна коробка може бути алюмінієвою або полімерною армованою з металевим каркасом,  
основа ударно-спускового механізму і пістолетне руків'я виготовлені з пластику. Рушниці помпові ФОРТ-500 калібру 12/76 мм  впевнено пройшли  
суворі державні випробування на відповідність встановленим оперативно-технічним та оперативно-тактичним вимогам до такого типу стрілецької  
зброї. Рушниці помпові ФОРТ-500 витримали перевірку ресурсу ствола, зокрема посиленими набоями, а також перевірку стійкості до найбільш 
несприятливих кліматичних чинників та перевірку роботи в умовах забруднення та без належного чищення, і тому відповідають всім вимогам, 
необхідним для виконання різноманітних завдань, з якими стикаються сучасні підрозділи силових структур.

12/76 mm FORT-500 Pump-Action Shotguns
12/76 mm FORT-500 pump-action shotguns are smoothbore shotguns with a pump-action reloading system, manufactured for official use 
by law enforcement and security personnel, as well as for civilians for self-defense and hunting. These shotguns are designed for shooting 
using 12-gauge cartridges loaded with a bullet, shot, buckshot, or 12-gauge traumatic cartridges with a rubber bullet or rubber buckshot. The 
FORT-500 pump-action shotguns are reloaded by moving the forearm back and forth, and the barrel channel is closed by moving the slide  
in the receiver. The trigger mechanism, which activates the cartridge primer, is hammer-fired and provides only a single firing mode. Ammunition  
is fed from an under-barrel tubular magazine of various lengths. The barrel, slide, most parts of the trigger mechanism and other parts are made  
of steel, the receiver can be made of aluminum or polymer reinforced with a metal frame, the base of the trigger mechanism and pistol grip are made  
of plastic. The 12/76 mm FORT-500 pump-action shotguns have successfully passed rigorous state tests for compliance with the established operational, 
technical and tactical requirements for this type of small arms. The FORT-500 pump-action shotguns have passed the barrel life test, in particular with 
reinforced ammunition, as well as the test of resistance to the most adverse climatic factors and the test of operation in conditions of contamination and 
lack of proper cleaning, and therefore meet all the requirements necessary to perform various tasks faced by modern law enforcement agencies. Ф
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Головні особливості рушниць помпових ФОРТ-500 калібру 12/76 мм/ Main Features of the 12/76 mm FORT-500 Pump-Action Shotguns:
• Міцна ствольна коробка, виготовлена зі спеціального зміцненого алюмінієвого сплаву/ Durable receiver made of a special hardened aluminum alloy.
• Ствольна коробка може бути також полімерною армованою з металевим каркасом/ Receiver can also be made of polymer reinforced with a metal skeleton.
• Можливість неповного розбирання зброї без cпеціальних інструментів за рахунок прихованої вбудованої виколотки, що знаходиться в основі гайки магазину/ 
Possibility of the weapon's partial disassembly without the use of special tools, due to a hidden built-in drift-punch located at the base of the magazine nut.
• Наявність планок стандарту Picatinny, для встановлення додаткових аксесуарів/ Picatinny rails for mounting additional accessories.
• Пластиковий телескопічний приклад, який має вбудований демпфер для зменшення віддачі під час пострілу, а також 5 позицій для регулювання довжини/
Plastic telescopic buttstock with a built-in recoil buffer to reduce recoil, as well as 5 positions for length adjustment.
• Рамковий складний металевий приклад, який є дуже міцним та легким/ Skeleton foldable metal buttstock which is very durable and lightweight.
• Можливість встановлення спеціальних насадок на ствол для службових рушниць, а саме: насадку для вибивання дверних замків або насадку для метання  
димових та газових гранат/ 
Possibility of installing special nozzles on the barrel for pump-action shotguns for official use by law enforcement, namely: a nozzle for breaking door locks  
or a nozzle for throwing smoke and gas grenades.
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Технічні характеристики  
Technical characteristics ФОРТ-500А1/ FORT-500A1 ФОРТ-500М/ FORT-500M ФОРТ-500М1С/ FORT-500M1S ФОРТ-500ТС/ FORT-500TS

Калібр/ Caliber 12/76 мм (mm)
Принцип дії/ Operation mode Ручне перезаряджання, ковзаюча цівка/ Manual Reloading, Sliding Forearm
Довжина патронника/ Chamber Length 78,15 мм (mm)
Довжина ствола/ Barrel length 510 мм (mm) 455 мм (mm) 345 мм (mm) 510 мм (mm)

                                                                      Габаритні розміри/ Dimensions 
Довжина в розкладеному стані 
Length in the unfolded state 1010 мм (mm) - 845 мм (mm) -

Довжина в складеному стані 
Length in the folded state 750 мм (mm) - 585 мм (mm) -

Висота в розкладеному стані 
Height in the unfolded state 170 мм (mm) 205 мм (mm) 200 мм (mm) 180 мм (mm)

Висота в складеному стані 
Height in the folded state 210 мм (mm) - 245 мм (mm) -

Максимальна довжина з висувним прикладом  
Maximum length with retractable buttstock - 988 мм (mm) - 1042 мм (mm)

Mінімальна довжина з висувним прикладом 
Minimum  length with retractable buttstock - 890 мм (mm) - 940 мм (mm)

Ширина/ Width 53 мм (mm) 66 мм (mm) 64 мм (mm) 66 мм (mm)
Вага з порожнім магазином 
Weight with an empty magazine ≤ 4,1 кг (kg) ≤ 4,2 кг (kg) ≤ 4,3 кг (kg) ≤ 4,0 кг (kg)

Місткість магазину, патронів 
Magazine capacity, cartridges 4 4 4 6

Зусилля спуску/ Trigger pull force 2,5-3,5 кгc (kgf)

Тип прикладу
Buttstock Type

Металевий рамковий 
складаний 

Metal Skeleton Foldable

Телескопічний висувний  
Telescopic Extendable

Металевий рамковий складаний 
Metal Skeleton Foldable

Телескопічний висувний
Telescopic Extendable
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ФОРТ-500 А1
FORT-500 А1

ФОРТ-500 М
FORT-500 М

ФОРТ-500 М1С
FORT-500 М1S

ФОРТ-500 ТС
FORT-500 TS

Насадка для вибивання дверних замків.
Nozzle for breaking out door locks.

Насадка для метання димових та газових гранат.
Nozzle for throwing smoke and gas grenades.
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РУЧНІ ГРАНАТОМЕТИ 
HAND-HELD GRENADE LAUNCHERS
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ФОРТ-600/ 600A 
FORT-600/ 600A 
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Телескопічний приклад з можливістю складання 
на праву сторону, з внутрішнім демпфером віддачі 
та з можливістю регулювання довжини з фіксацією 

в 5-ти положеннях, для модифікації ФОРТ-600А.
Telescopic buttstock, foldable to the right side, equipped 

with inner recoil buffer and adjustable length 
with 5 positions of fixation for FORT-600A version.

Полімерний приклад рамкового типу з можливістю 
складання на праву сторону, для модифікації ФОРТ-600. 
Polymer skeleton-type buttstock, foldable to the right side 

for the FORT-600 version.

Мушка тритієва 
та цілик з маркованням дистанцій люмінесцентним 

порошком для зручного прицілювання вночі.
Tritium front sight 

and rear sight with luminescent powder distance markings 
for convenient aiming at night.

Планка Picatinny на стволі, яка забезпечує 
встановлення додаткових прицільних пристроїв. 

Picatinny rail on the barrel, which allows for the installation 
of additional sighting devices. 

Ергономічне переднє руків’я  переносу вогню, 
яке виготовлене з міцного полімеру. 

Ergonomic front grip made of durable polymer.
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Міцний цільносталевий каркас. 
Durable all-steel frame.

Внутрішній канал ствола 
є нарізним та хромованим, 

зовнішні поверхні ствола 
фосфатовані. 

The bore is rifled and chrome-plated, 
while the outer barrel surfaces

 are phosphated.

Двосторонні органи керування, 
а саме важель відкидання ствола та запобіжник. 

Double-sided controls, 
namely a barrel release lever and a safety catch.
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Сучасні та перевірені в умовах ведення бойових дій
40 мм ручні гранатомети ФОРТ-600 та ФОРТ-600А є однозарядними гранатометами, призначеними для стрільби низькошвидкісними осколково-фугасними,  
фугасними, кумулятивними гранатометними пострілами з метою ураження живої сили та техніки, які розташовані відкрито та поза укриттям на відстані до 400 м,  
а також димовими, газовими, світло-шумовими та іншими гранатометними пострілами. 40 мм ручні гранатомети ФОРТ-600 та ФОРТ-600А мають високу кучність та 
точність стрільби, гранатомети дозволяють вести стрільбу з різних положень: стоячи, лежачи, з коліна. Для безшумного переносу 40 мм ручних гранатометів ФОРТ-600 
та ФОРТ-600А під час виконання розвідувальних та спеціальних операції на ремені для переносу зброї використовується шнур зав’язаний замість металевих карабінів. 
Ресурс ствола - не менше 3000 пострілів. 40 мм ручні гранатомети ФОРТ-600 та ФОРТ-600А є зручними та легкими під час здійснення обслуговування та чищення.

Modern and Combat-Tested
The 40-mm hand-held grenade launchers FORT-600 and FORT-600A are single-shot grenade launchers designed to fire low-velocity fragmentation, high-explosive, and cumulative 
grenade rounds to engage manpower and equipment located in the open and out of cover at a distance of up to 400 m, as well as smoke, gas, light and sound, and other grenade 
rounds. The 40 mm FORT-600 and FORT-600A hand-held grenade launchers are highly accurate and precise, and can be fired from various positions: standing, prone, and 
kneeling. For silent carry of the 40 mm FORT-600 and FORT-600A hand-held grenade launchers during intelligence and special operations, a cord is used on the carrying belt 
instead of metal carabiners. The barrel has a service life of at least 3000 rounds. The 40-mm hand-held grenade launchers FORT-600 and FORT-600A are convenient and easy to 
maintain and clean.

Технічні характеристики/ Technical characteristics ФОРТ-600/ FORT-600 ФОРТ-600А/ FORT-600A

Номенклатурний номер НАТО/ NATO Stock Number   1010-61-017-0189 1010-61-015-7349

Калібр/ Caliber 40 mm

Гранатометний постріл, мм/ Grenade Launcher Round, mm 40×46

Довжина ствола, мм, не більше/ Barrel Length, mm, max 282

Зусилля спуску, N, не більше/ Trigger Pull Force, N, max 55

Габаритні розміри, не більше/ Dimensions, max

Довжина з розкладеним прикладом, мм/ Length with Unfolded Buttstock, mm 585 605 ÷ 695 

Довжина зі складеним прикладом, мм/ Length with Folded Buttstock, mm 365

Ширина з розкладеним прикладом, мм/ Width with Unfolded Buttstock, mm 55

Ширина зі складеним прикладом, мм/ Width with Folded Buttstock, mm 90

Висота, мм/ Height, mm 200

Маса гранатомета без гранатометного пострілу, кг, не більше/ Empty Weight, kg, max 2,5 3

Cерединне відхилення по дальності Вд, м, не більше/ Mean Longitudinal Deviation, m, max 6

Cерединне відхилення в бічному напрямку Вб, м, не більше/ Mean Lateral Deviation, m, max 3

Кількість нарізів/ Number of Rifle Threads 6

Тип приклада/ 
Butstock Type

Рамковий полімерний/
Skeleton Polymer

Телескопічний/ 
Telescopic
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AK UPGRADE KIT
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Корпус трубки газової ФОРТ з планкою Picatinny для автоматів АК-47/ АКМ/ АКМС встановлюється на газову трубку автоматів АК-47/ АКМ/ АКМС. Планка Picatinny  
у верхній частині корпусу дозволяє встановлювати коліматорний приціл, пристрій нічного бачення або інші прицільні пристрої. 
FORT Gas Tube Housing with Picatinny rail for AK-47/ AKM/ AKMS rifles is mounted on the gas tube of the AK-47/ AKM/ AKMS rifle. The Picatinny rail in the upper part  
of the housing allows to install a red dot sight, night vision device or other sighting devices.
Кришка тактична ФОРТ з планкою Picatinny для автоматів АК-47/ АКМ/ АКМС призначена для встановлення оптичного/ 
коліматорного прицілу на автомати АК-47/ АКМ/ АКМС. Кришка виготовлена з листової сталі, що забезпечує довговічність і  
надійність, при цьому її маса не більша від аналогічних алюмінієвих кришок. Планка Picatinny фрезерована стальна, фіксатор 
кришки і напрямна зворотньої пружини також виготовлені зі сталі. Конструкція кришки забезпечує встановлення її на автомат 
або карабін без люфтів (зазорів) за рахунок того, що в передній частині, кришка ствольної коробки зафіксована віссю штатного 
цілика, а пружина штатного цілика постійно піджимає її. В задній частині кришка завжди прижимається до ствольної короб-
ки за рахунок фіксатора кришки, виготовленого зі скосом. Така система забезпечує надійну фіксацію кришки під час стрільби.  
Крім того, у фіксаторі кришки встановлений додатковий підпружинений гніток, який дозволяє уникнути появі небажених люфтів 
та самовідкривання кришки під час використання підствольного гранатомета. Не перешкоджає швидкому доступу до вузлів  
УСМ і не заважає чистці зброї.
FORT Tactical Upper Receiver with Picatinny rail for AK-47/ AKM/ AKMS rifles is designed to install an optical/ red dot sight  
on AK-47/ AKM/ AKMS rifles. The FORT Tactical Upper Receiver is made of sheet steel which ensures durability and reliability, while its 
weight is not bigger than similar aluminum upper receivers.  The Picatinny rail is milled steel. The Upper Receiver retainer and return 
spring guide are also made of steel. The design of the FORT Tactical Upper Receiver ensures that it can be installed on the rifle without 
backlashes (gaps) due to the fact that in the front part, the Tactical Upper Receiver is fixed by the axis of the basic rear sight, and the spring 
of the basic rear sight constantly presses it down.  In the rear part, the Tactical Upper Receiver is always pressed against the receiver 
due to the retainer, which is made with a bevel.  Such a system ensures reliable fixation of the Tactical Upper Receiver during shooting.  
In addition, an additional spring-loaded wick is installed in the Upper Receiver retainer, which allows you to avoid the appearance of 
unwanted backlash, self-opening of the Upper Receiver when using the underbarrel grenade launcher.  Does not prevent quick access to 
trigger mechanism nodes and does not interfere with cleaning weapons.

Пластикова цівка ФОРТ з планками Picatinny для автоматів АК-47/ АКМ/ АКМС - це повнофункціональна цівка для автоматів  
АК-47/ АКМ/ АКМС з планками Picatinny, виготовлена з високоміцного полімеру, що забезпечує міцність конструкції і захист від  
нагрівання за рахунок встановленого металевого екрану і має ряд переваг над заводською версією. Містить три планки Picatinny  
на корпусі, що дозволяє швидко встановлювати додаткові аксесуари, наприклад, руків'я переносу вогню або тактичний ліхтар.  
Конструкція цівки не заважає установці підствольного гранатомета ГП-25. Бічні планки Picatinny - пластикові, нижня планка закривається  
захисною накладкою.
FORT Handguard with Picatinny rails for AK-47/ AKM/ AKMS rifles is a fully functional handguard with Picatinny rails  
for AK-47/ AKM/ AKMS rifles, made of high-strength polymer, which provides structural strength and heat protection due to the installed 
metal shield and has a number  advantages over the factory version. Has three Picatinny rails on the body, allowing for quick attachment 
of additional accessories such as a FORT front grip or tactical light. The design of the handguard does not interfere with the installation of 
underbarrel grenade launcher GP-25. Picatinny sides rails are plastic, the lower rail is covered with a protective cover.

Характеристики: 
ДхШхВ - 109,5 х 40 х 57 мм;
матеріал - дюраль; вага -180 г.
Characteristics:
LхWхH - 109,5 х 40 х 57 mm;
мaterial - dural; weight - 180 g.

Характеристики: 
ДхШхВ - 284 х 40 х 51  мм;
матеріал - сталь; вага -220 г.
Characteristics:
LхWхH - 284 х 40 х 51 mm;
мaterial - steel; weight -220 g.

Характеристики: 
ДхШхВ - 165 х 53 х 45 мм;
матеріал - полімер/метал; вага - 145 г.
Characteristics:
LхWхH - 165 х 53 х 45mm;
мaterial - polymer/ metal; weight - 145 g.

Руків'я пістолетне ФОРТ для автоматів АК-47/ АКМ/ АКМС призначене для заміни штатного руків'я. Виготовлене із 
міцного армованого полімеру. В руків'ї є відсік, який щільно закривається, його можна використовувати для збері-
гання батарейок, комплектів для чищення та дрібних деталей. Зручна форма та шорстка поверхня руків'я значно 
підвищують міцність утримання зброї в рукавичках або вологими руками, та додає зручність під час стрільби.

FORT Pistol Grip for AK-47/ AKM/ AKMS rifles іs designed to replace the standard grip. It is made of durable reinforced 
polymer. The grip has a tightly closable compartment that can be used to store batteries, cleaning kits and small parts.  
The comfortable shape and rough surface of the grip significantly increase the grip of the weapon when using gloves  
or wet hands, and add comfort when shooting.

Руків'я переднє ФОРТ для автоматів АК-47/ АКМ/ АКМС розроблене для використання з цівками, які мають планку  
Picatinny. Виготовлене із міцного армованого полімеру. Руків'я переднє ФОРТ є базовим, легким, ефективним,  
вертикальним переднім тримачем. Руків'я значно полегшує роботу зі зброєю. Є міцним, ергономічним та  
швидкознімнним.

FORT Front Grip for AK-47/ AKM/ AKMS rifles  is designed for use with Picatinny handguards. It is made of durable reinforced 
polymer. The FORT Front Grip is a basic, lightweight, effective, vertical front grip. The grip makes handling the weapon much 
easier. It is durable, ergonomic and quick-release.

Характеристики: 
довжина - 105 мм;
матеріал - полімер; 
вага – 78 г. 
Characteristics:
length - 105 mm;
material - polymer; 
weight – 78 g.

Характеристики: 
довжина - 115 мм;
матеріал - полімер; 
вага – 30 г. 
Characteristics:
length - 115 mm;
material - polymer; 
weight – 30 g.

Характеристики: 
довжина - 109 мм;
матеріал - полімер; вага – 82 г. 
Characteristics:
length - 109 mm; 
material - polymer; weight – 82 g.

Напрямна магазину ФОРТ для автоматів АК-47/ АКМ/ АКМС.
Напрямна магазину ФОРТ виготовляється з високоміцного полімерного матеріалу.  
Призначена для швидкого та зручного приєднання магазину до автоматів  
АК-47/ АКМ/ АКМС. Дозволяє стрільцю швидше замінити магазин і продовжити  
ведення вогню.

FORT Magazine Follower for AK-47/ AKM/ AKMS rifles.
FORT Magazine Follower is made of high-strength polymer material. It is designed for quick 
and easy attachment of the magazine to AK-47/ AKM/ AKMS rifles. It allows the shooter  
to quickly replace the magazine and continue firing.
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Приклад телескопічний ФОРТ для автоматів АК-47/ АКМ/ АКМС. 
Приклад телескопічний ФОРТ – це вдосконалений приклад для сімейства АК. Корпус прикладу виготовлений з 
міцного армованого полімеру, напрямна прикладу виготовлена зі сталі, підходить до більшості штампованих 
ствольних коробок лінійки АК з нескладним прикладом та кріпленням на двох гвинтах.
Особливості прикладу телескопічного ФОРТ:
Гумовий потиличник має нековзаючу поверхню та підвищує контроль утримання та гасить віддачу;
Має 5 позиції для регулювання довжини прикладу;
Має кріплення для ременя - отвір під ремінь з тильного боку приклада. 

FORT Telescopic Buttstock for for AK-47/ AKM/ AKMS rifles.
FORT Telescopic Buttstock is an improved buttstock for the AK family. The body of the buttstock is made of durable 
reinforced polymer, the guide of the buttstock is made of steel, fits most stamped receivers of the AK line with not 
folded buttstock and two-screw mounting.
Main Features of the FORT Telescopic Buttstock:
The rubber occiput has a non-slip surface and increases grip control and dampens recoil;
Has 5 positions for adjusting the length of the buttstock;
It has a belt attachment - a belt hole on the back side of the buttstock.

Характеристики:
загальна довжина в розкладеному положенні – 300 мм;
загальна довжина в складеному положенні – 216 мм;
матеріал - полімер/ сталь;
вага – 895 г.
Characteristics:
length in the unfolded position – 300 mm;
length in the folded position – 216 mm;
weight – 895 g;
material - polymer/ steel.

Компенсатор ФОРТ АКМС під кал. 5,45 та 7,62 мм для автоматів АК-47/ АКМ/ АКМС.
Компенсатор ФОРТ АКМС під кал. 5,45 та 7,62 мм одночасно виконує функцію полум’ягасника та дульного гальма. Компенсатор ФОРТ АКМС під кал. 5,45 та 7,62 мм 
використовують для підвищення стабілізації зброї під час пострілу, підвищення купчатості стрільби та зменшення енергії віддачі. Компенсатор складається з корпусу, 
стопорної гайки та перехідника за допомогою якого можна встановлювати його на автомати в кал. 5,45 та 7,62 мм.

FORT AKMS Muzzle Brake for AK-47/ AKM/ AKMS rifles. 
FORT AKMS Muzzle Brake for cal. 5,45 and 7,62 mm simultaneously serves as a flame arrestor and muzzle brake. FORT AKMS Muzzle Brake for cal. 5,45 and 7,62 mm is used to 
improve the stabilization of the weapon during the shot, increase the accuracy of shooting and reduce the recoil energy. The compensator consists of a body, a locking nut and 
an adapter that allows to install it on 5,45 and 7,62 mm rifles.

Компенсатор ФОРТ К1 для автоматів АК-47/ АКМ/ АКМС.
Компенсатор ФОРТ К1 для автоматів АК-47/ АКМ/ АКМС по суті, одночасно виконує функцію полум’ягасника, дульного гальма і компенсатора. Перша камера працює 
як вогнегасник і дульне гальмо, компенсуючи підкидання ствола вгору-вправо за рахунок реактивної сили порохових газів, спрямованої через сопла в першій камері. 
Друга камера служить для компенсації віддачі, направляючи порохові гази в протилежних напрямках так, щоб їх сумарний імпульс досягав нуля. За умови відповідної 
манери стрільби, стійки і хвата стрілка допомагає значно поліпшити результати стрільби.

FORT К1 Muzzle Brake for AK-47/ AKM/ AKMS rifles. 
FORT К1 Muzzle Brake for AK-47/ AKM/ AKMS rifles essentially simultaneously performs the function of a flame extinguisher, muzzle brake and compensator. The first chamber 
works as a fire extinguisher and muzzle brake, compensating for the upward and rightward throw of the barrel due to the reactive force of powder gases directed through the 
nozzles in the first chamber. The second chamber serves to compensate for recoil by directing the powder gases in opposite directions so that their total momentum reaches 
zero. With the appropriate shooting style, stance, and grip, the shooter can significantly improve their shooting performance.

Характеристики:
довжина - 92 мм;
діаметр - 27 мм;
матеріал - сталь;
вага - 0,145 г. 

Характеристики:
довжина – 284 мм;
ширина – 40 мм;
висота – 51 мм;
матеріал – сталь;
вага - 0,22 кг. 

Characteristics:
length - 92 mm;
diameter - 27 mm;
material - steel;
weight - 0,145 g.

Characteristics:
length – 284 mm;
width – 40 mm;
height – 51 mm;
material – steel;
weight - 0,22 kg.
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ПРИСТРОЇ ДЛЯ ЗНИЖЕННЯ
 РІВНЯ ЗВУКУ ПОСТРІЛУ

SUPPRESSORS
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ФОРТ ПЗРЗП-029/ FORT Suppressor DLSLS-029
Калібр/ Caliber 9 mm Makarov (9x18 mm)
Різьба/ Thread  M13x1 LH
Довжина х Діаметр/ Length х Diameter 202х38 мм (mm)
Маса/ Weight 0,55 кг (kg)
Зниження рівня звуку пострілу з ПЗРЗП/
Reduction of the sound level with suppressor ≤ 20 ДБ (DB)

Режим стрільби/ Firing mode одиничний/ single
Не розбірний/ Not disassembled так/ yes
Використовується з/ Used with ФОРТ-14ТП/ FORT-14TP

ФОРТ ПЗРЗП-043/ FORT Suppressor DLSLS-043
Калібр/ Caliber  9 mm Makarov (9x18 mm)
Різьба/ Thread M13x1 LH
Довжина х Діаметр/ Length х Diameter 190х 42 мм (mm)
Маса/ Weight 0,25 кг (kg)
Зниження рівня звуку пострілу з ПЗРЗП/
Reduction of the sound level with suppressor ≤ 20 ДБ (DB)

Не розбірний/ Not disassembled так/ yes
Режим стрільби/ Firing mode одиничний/ single
Використовується з/ Used with ФОРТ-14ТП/ FORT-14TP

ФОРТ ПЗРЗП-059/ FORT Suppressor DLSLS-059
Калібр/ Caliber 9 mm Luger (9x19 mm)
Різьба/ 
Thread

М13,5×1LH або/ 
or М14×1LH

Довжина х Діаметр/ Length х Diameter 187х 35 мм (mm)
Маса/ Weight 0,3 кг (kg)
Зниження рівня звуку пострілу з ПЗРЗП/
Reduction of the sound level with suppressor ≤ 20 ДБ (DB)

Не розбірний/ Not disassembled так/ yes
Режим стрільби/ Firing mode одиничний/ single
Використовується з/ 
Used with

ФОРТ-20/ 14ПП/ 19/ ГЛОК-17/ 19
FORT-20/ 14PP/ 19/ GLOCK-17/ 19

ФОРТ ПЗРЗП-230/ FORT Suppressor DLSLS-230
Калібр/ Caliber 9 mm Luger (9x19 mm)
З’єднання/ Connection безрізьбове/ non-threaded
Довжина х Діаметр/ Length х Diameter 237 х 35 мм (mm)
Маса/ Weight 0,5 кг (kg)
Зниження рівня звуку пострілу з ПЗРЗП/ 
Reduction of the sound level with suppressor ≤ 20 ДБ (DB)

Не розбірний/ Not disassembled так/ yes
Режим стрільби/ 
Firing mode 

одиничний, автоматичний/ 
single, automatic

Використовується з/ 
Used with

ФОРТ-230/ 230А/
FORT-230/ 230А

ФОРТ ПЗРЗП-041.1/ FORT Suppressor DLSLS-041.1
Номенклатурний номер НАТО/ 
NATO stock number 1005-61-010-5493

Калібр/ Caliber 5,45x39 mm
Різьба/ Thread М24х1,5
Довжина х Діаметр/ Length х Diameter 218,5 х 45 мм (mm)
Маса/ Weight 0,82 кг (kg)
Зниження рівня звуку пострілу з ПЗРЗП/
Reduction of the sound level with suppressor ≤ 35 ДБ (DB)

Не розбірний/ Not disassembled так/ yes
Режим стрільби/
Firing mode

одиничний, автоматичний/ 
single, automatic

Використовується з/ Used with АК-74/ АК-74

ФОРТ ПЗРЗП-041.2/ FORT Suppressor DLSLS-041.2
Номенклатурний номер НАТО/ 
NATO stock number 1005-61-010-5493

Калібр/ Caliber 7,62x39 mm
Різьба/ Thread М14х1 L
Довжина х Діаметр/ Length х Diameter 212 х 45 мм (mm)
Маса/ Weight 0,82 кг (kg)
Зниження рівня звуку пострілу з ПЗРЗП/ 
Reduction of the sound level with suppressor ≤ 35 ДБ (DB)

Не розбірний/ Not disassembled так/ yes
Режим стрільби/
Firing mode

одиничний, автоматичний/  
single, automatic

Використовується з/ Used with АКМ/ АКМ

ФОРТ ПЗРЗП-051/ FORT Suppressor DLSLS-051
Калібр/ Caliber .22LR (5,6 mm)
Різьба/ Thread 7/16 - 28
Довжина х Діаметр/ Length х Diameter 57 х 38 мм (mm)
Маса/ Weight 0,25 кг (kg)
Зниження рівня звуку пострілу з ПЗРЗП/ 
Reduction of the sound level with suppressor ≤ 30 ДБ (DB)

Не розбірний/ Not disassembled так/ yes
Режим стрільби / Firing mode  одиничний/ single
Використовується  з/ 
Used with

ФОРТ-17(5,6 mm)/ 
FORT-17(5,6 mm)



I I

108 109

С
П

Е
Ц

ІА
Л

Ь
Н

І З
А

С
О

Б
И

 Т
А

 ІН
Ш

І В
И

Р
О

Б
И

 
 S

P
E

C
IA

L 
E

Q
U

IP
M

E
N

T 
A

N
D

 O
TH

E
R

 P
R

O
D

U
C

TS

С
П

Е
Ц

ІА
Л

Ь
Н

І З
А

С
О

Б
И

 Т
А

 ІН
Ш

І В
И

Р
О

Б
И

 
 S

P
E

C
IA

L 
E

Q
U

IP
M

E
N

T 
A

N
D

 O
TH

E
R

 P
R

O
D

U
C

TS

СПЕЦІАЛЬНІ ЗАСОБИ ТА ІНШІ ВИРОБИ

SPECIAL EQUIPMENT AND OTHER PRODUCTS
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Виготовлений методом лиття з пружної гуми, має зручне руків’я 
та призначений для використання співробітниками МВС України та іншими  
підрозділами державних силових структур для самозахисту та затримання  
правопорушників під час несення патрульно-постової служби. 
ФОРТ ПГ-М зберігає працездатність при температурі від -30°С до +40°С.
Характеристики: довжина - 590±5мм; діаметр - 34±1,3 мм; маса - 0,85 кг.

Виготовлений методом лиття із пружної гуми, має зручне руків’я та можливість  
регулювання довжини палиці за допомогою зажимної гайки, що знаходиться у верхній  
частині держака. Призначений для використання співробітниками МВС України та  
іншими підрозділами державних силових структур для самозахисту та затримання  
правопорушників під час несення патрульно-постової служби. ФОРТ КГС зберігає  
працездатність при температурі від  -30°С до +40°С. 
Характеристики: довжина - 580±5 мм; довжина в зібраному стані - 450±5 мм; 
діаметр - 30±1,0 мм; маса - 0,63кг.

Призначений для використання співробітниками МВС України та іншими 
підрозділами державних силових структур для самозахисту та затриман-
ня правопорушників під час несення патрульно-постової служби та для  
подолання перешкод і розбору завалів. ФОРТ КПФ-02 складається з робочої 
частини та двох руків’їв, розташованих перпендикулярно один до одного.  
Армуючий елемент - труба з алюмінієвого сплаву. ФОРТ КПФ-02  
зберігає працездатність при температурі від -30°С до +40°С. 
Характеристики: довжина робочої частини з основним руків'ям - 600 мм; 
довжина допоміжного руків'я - 170 мм; 
діаметр робочої частини та основної і допоміжних руків'їв - 32 мм;
маса - 0,73кг.

The FORT RB-M rubber baton is made by molding from 
elastic rubber, has a comfortable handle and is intended 
for use by employees of the Ministry of Internal Affairs  
of Ukraine and other units of state law enforcement agencies 
for self-defense and detention of offenders during patrol 
and post service. FORT RB-M maintains its performance  
at temperatures from -30°С to +40°С.
Characteristics: 
length - 590±5 mm;
diameter - 34±1,3 mm; 
weight - 0,85 kg. 

The FORT FRB rubber baton is made by molding from elastic 
rubber, has a comfortable handle and the ability to adjust 
the length of the baton with the help of a clamping nut 
located in the upper part of the handle. Intended for use 
by employees of the Ministry of Internal Affairs of Ukraine 
and other units of state law enforcement agencies for  
self-defense and detention of offenders during patrol  
and post service. FORT FRB maintains at temperatures  
from -30°С to +40°С.
Characteristics: 
length - 580±5mm; 
assembled length - 450±5 mm; 
diameter - 30±1,0mm;
weight - 0,63 kg.

The FORT PBF-02 plastic baton is intended for use by employees of 
the Ministry of Internal Affairs of Ukraine and other units of state law 
enforcement agencies for self-defense and detention of offenders 
during patrol and post service, as well as for overcoming obstacles and 
dismantling debris. FORT PBF-02 consists of a working part and two 
handles located perpendicular to each other. The reinforcing element is an 
aluminum alloy pipe. FORT PBF-02 plastic baton maintains at temperatures  
from -30°С to +40°С.
Characteristics:
length of the working part with the main handle - 600 mm; 
diameter of the working part - 32 mm; 
diameter of the main and auxiliary handles - 32 mm; 
auxiliary handle length - 170 mm;
weight - 0,73 kg.

Кийок гумовий ФОРТ ПГ-М.
FORT RB-M rubber baton. 

Кийок гумовий ФОРТ КГС.
FORT FRB rubber baton. 

Кийок пластиковий ФОРТ КПФ-02.
FORT PBF-02 plastic baton.

Кайданки неметалеві одноразові двопетльові ФОРТ КНО-Д.
Кайданки неметалеві одноразові двопетльові КНО-Д, одноразового використання призначенні для  
тимчасового обмеження фізичних можливостей правопорушників при їх затриманні.
Кайданки виготовлені і прийняті у відповідності з обов’язковими вимогами державних стандартів, відповідають  
діючій технічній документації і визнані придатними до експлуатування. Гарантійний строк експлуатації –  
не менше ніж один рік з дати продажу в межах терміну зберігання. Граничний термін зберігання 3-и роки з дати 
приймання. Також за додаткову оплату кайданки можуть бути укомплектовані підсумком, який виготовлений  
з високоміцної, зносостійкої тканини CORDURA 1000D на 5 одноразових кайданок та карманом для ножа.  
Ніж до кайданок входить у комплект.
Характеристики кайданок без стрічки: довжина - 46 мм; ширина - 20 мм; товщина - 17 мм; маса - 35г. 

FORT TL-NMDH handcuffs.
Non-metallic disposable two-loop TL-NMDH handcuffs are designed for temporary restriction of physical capabilities of 
offenders during their detention.
The handcuffs are manufactured and accepted in accordance with the mandatory requirements of state standards, 
comply with the current technical documentation and are recognized as suitable for use. The warranty period is not 
less than one year from the date of sale within the shelf life. The maximum shelf life is three years from the date  
of acceptance. Also, for an additional fee, the handcuffs can be equipped with a pouch made of high-strength,  
wear-resistant CORDURA 1000D fabric for 5 disposable handcuffs and a knife pocket. 
A knife for the handcuffs is included.
Characteristics of the handcuffs without a ribbon: length - 46 mm; width - 20 mm; thickness - 17 mm; weight - 35 g.

Кайданки металеві БР-М-92.
Металеві кайданки БР-М-92 призначені для обмеження фізичних можливостей правопорушника та виготовлені 
із високоякісної сталі. Кайданки БР-М-92 являють собою два металеві кільця з’єднані один з одним за допомогою  
ланцюгового з'єднання. При натисканні на поворотний сектор в кайданках миттєво спрацьовує замикальний  
механізм. Температурний діапазон експлуатації від -45°С до +40 °С. У комплекті постачаються два ключі та  
посібник з експлуатації.
Характеристики: 
довжина - 245 мм; ширина - 110 мм; товщина - 10 мм; маса - 0,35 кг; зусилля на розрив - 150 кг/с;
кількість спрацьовувань - 5000 разів.

MH-M-92 metallic handcuffs.
MH-M-92 metallic handcuffs are designed to limit physical abilities of the criminal and are made of high-quality steel.
The handcuffs MH-M-92 comprise two metal rings linked together by chain connection. The locking mechanism is 
triggered instantly when the turning clamp is pressed on. Working temperature ranges from -45°С to +40°С. There are 
two keys and operation manual in the set.
Characteristics: 
length - 245 mm; width - 110 mm; thickness - 10 mm; weight - 0,35 kg; break effort - 150 kg/f ;
the number of operations - 5000 times.
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Кайданки металеві БР-М-Ш.
Металеві кайданки БР-М-Ш призначені для обмеження фізичних можливостей правопорушника та виготовлені 
із високоякісної сталі. Кільця кайданок БР-М-Ш з’єднуються за допомогою шарнірного з'єднання. При натисканні  
на поворотний сектор у кайданках миттєво спрацьовує замикальний механізм. 
Температурний діапазон експлуатації від -45°С до +40°С. 
У комплекті постачаються два ключі та посібник  з експлуатації.
Характеристики: довжина - 208 мм; ширина - 110 мм; товщина - 10 мм; маса - 0,35 кг;
зусилля на розрив - 150 кг/с; 
кількість спрацьовувань - 5000 разів.

MH-M-Н metallic handcuffs.
MH-M-Н metallic handcuffs are designed to limit physical abilities of the criminal and are made of high-quality steel.
The rings of the MH-M-H handcuffs are connected by higned connection. The locking mechanism is triggered instantly 
when the turning clamp is pressed on. 
Working temperature ranges from -45°C to +40°C. 
There are two keys and operation manual in the set.
Characteristics: length - 208 mm; width - 110 mm; thickness - 10 mm; weight - 0,35 kg;
break effort - 150 kg/f;
the number of operations - 5000 times.

Кайданки металеві для рук і ніг КМ-4.
Металеві кайданки для рук і ніг КМ-4 призначені для обмеження фізичних можливостей правопорушника  
та виготовлені із високоякісної сталі. Кайданки для рук з’єднані один з одним за допомогою ланцюгового з'єд-
нання. Кайданки для ніг мають ланцюжки, які з’єднуються з основним великим ланцюгом довжиною 332±5 
мм. Відстань між ланцюжками для рук та ніг становить 760±10 мм. При натисканні на поворотний сектор в 
кайданках миттєво спрацьовує замикальний механізм. 
Температурний діапазон експлуатації від -45°C  до +40 °С. 
У комплекті  постачаються  два ключі та посібник з експлуатації.
Характеристики: довжина - 900 мм; ширина - 560 мм; товщина - 10 мм; маса - 1,0 кг;
зусилля на розрив - 150 кг/с;
кількість спрацьовувань - 5000 разів.

MH-4 metallic handcuffs for hands and feet.
Metallіс handcuffs for hands and feet MH-4 are designed to limit the physical capabilities of the offender and are made 
of high quality steel. The handcuffs are connected to each other by chain connection. The leg shackles have chains 
that are connected to the main large chain 332±5 mm long. The distance between the chains for the hand and legs  
is 760±10 mm. When you press the swivel bracket in the handcuffs, the locking mechanism is instantly activated. 
The temperature range of operation is -45°C to +40 °C. 
The set includes two keys and an instruction manual.
Сharacteristics: length - 900 mm; width - 560; thickness - 10 mm; weight - 1,0 kg;
break effort - 150 kg/f;
the number of operations - 5000 times.

Щит протиударний ФОРТ-ЩПА.
Щит протиударний ФОРТ-ЩПА призначений для використання співробітниками правоохоронних 
органів для самозахисту під час несення патрульно-постової служби, з метою самозахисту від  
каменів, палиць, заточок тощо. Основними споживачами щитів є співробітники правоохоронних 
органів та військовослужбовці, які виконують відповідні функції покладені на них у встановленому  
законом порядку. Щит протиударний ФОРТ-ЩПА виготовлений із високоякісного алюмінієво-
го сплаву. Щит складається з жорсткого корпусу та пристосування для утримання щита. На щиті  
встановлені дві ручки, облиті пластиком та два демпфери, які дозволяють утримувати щит, як 
лівою рукою, так і правою, або двома руками одночасно. У верхній та нижній частині корпусу 
розміщені спеціальні оглядові отвори. Демпфер щита виготовлений із пінополіетилену, рукоятки 
для утримання щита із поліпропілену, армовані металевою трубкою.
Характеристики:
висота - 1000±2 мм; 
ширина - 585±10 мм; 
глибина - 130±10 мм;
номінальна товщина полотна щита - 2,0 мм; 
маса, не більше ніж 4,4 кг.

FORT-SSA shockproof shield.
The FORT-SSA shield is designed to be used by law enforcement officers for self-defense 
during patrol and post service, for self-defense against stones, sticks, sharpened blades, etc. 
The main consumers of the shields are law enforcement officers and military personnel who 
perform the relevant functions assigned to them in accordance with the procedure established  
by law. The FORT-SSA shield is made of high quality aluminum alloy. The shield consists of a rigid body 
and a device for holding the shield. The shield is equipped with two plastic-covered handles and two 
dampers that allow you to hold the shield with both your left and right hands or with both hands  
at the same time. There are special inspection holes in the upper and lower parts of the body. The shield 
damper is made of polyethylene foam, the handles for holding the shield are made of polypropylene, 
reinforced with a metal tube.
Characteristics:
height - 1000±2 mm; 
width - 585±10 mm; 
depth - 130±10 mm;
nominal thickness of the panel - 2,0 mm; 
weight, not more than 4,4 kg.
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Пристрій для примусової зупинки автотранспорту КАКТУС. 
Пристрій для примусової зупинки автотранспорту КАКТУС призначений для примусової зупинки  
автотранспорту шляхом проколу покришок автомобілів, водії яких проігнорували сигнали про зупинку  
та намагаються уникнути контролю, шляхом блокування проїжджої частини дороги. КАКТУС має  
металеві шипи, виконані із металевих пустотілих стержнів загострених до верху, при наїзді на них здатні 
втикатися і застрявати у шинах транспортного засобу, сприяючи спуску повітря з коліс. Шипи пристрою 
розташовані таким чином, що колеса автотранспортного засобу обов’язково наїжджають на них. Гострий 
кінець шипа проколює покришку та камеру. Шип від’єднується від пристрою та залишається в покришці  
автотранспортного засобу, при цьому через отвір шипа із камери виходить повітря. Автотранспортний  
засіб зі спущеними колесами знижує швидкість та зупиняється через 10-15 метрів. Пристрій для  
примусової зупинки автотранспорту КАКТУС може використовуватися на звичайних і ґрунтових  
дорогах, а також на пересіченій місцевості. КАКТУС переноситься однією людиною в одній руці  
в брезентовій сумці, яка іде в комплекті.
Характеристики КАКТУС-3: 
довжина в транспортному положенні - 0,5 м; 
довжина в розкритому положенні  - 2,6 м; 
маса  - 7,5 кг.
Характеристики КАКТУС-5: 
довжина в транспортному положенні  - 1,0 м; 
довжина в розкритому положенні  - 5,0 м; 
маса  - 10,5 кг. 

CACTUS vehicle stopping device. 
The CACTUS vehicle stopping device is designed to stop vehicles by puncturing the tires of vehicles whose 
drivers have ignored stop signals and are trying to avoid control by blocking the roadway. CACTUS has metal 
spikes made of hollow metal rods pointed to the top, which, when hit, can stick and get stuck in the tires of 
a vehicle, helping to drain air from the wheels. The spikes of the device are positioned in such a way that  
the wheels of the vehicle necessarily run over them. The sharp end of the spike pierces the tire and the camera.  
The spike disengages from the device and remains in the tire of the vehicle, with air escaping from  
the tire chamber through the spike hole. The vehicle with flat tires slows down and stops after 10-15 meters.  
The CACTUS vehicle stopping device can be used on regular and unpaved roads, as well as on rough terrain.  
CACTUS is carried by one person in one hand in the supplied canvas bag.
Сharacteristics CACTUS-3: 
length in transport position - 0,5 m; 
length in the open position - 2,6 m; 
weight - 7,5 kg.
Сharacteristics CACTUS-5: 
length in transport position - 1,0 m; 
length in the open position - 5,0 m; 
weight - 10,5 kg.

Універсальний модуль скидання ФОРТ-УМС для безпілотних літальних апаратів.  
Універсальний модуль скидання ФОРТ-УМС призначений для встановлення на безпілотні літальні апарати БпЛА типу FPV класу І та на всі інші розповсюд-
жені види рам безпілотних літальних апаратів 7, 8, 9, 10 дюймів, з метою закріплення, утримування та скидання корисного вантажу (боєприпасів). ФОРТ-
УМС - це ефективна система скидання вантажу з безпілотних літальних апаратів, яка має ряд переваг у порівнянні з іншими існуючими моделями скидів, 
які продаються на сьогоднішній день і є значно дешевшою у порівнянні з аналогами. Невелика кількість деталей забезпечує простоту обслуговування та 
використання. Завдяки конструкції модуля скидання ФОРТ-УМС закріплення вантажу може здійснюватися під різними кутами відносно БпЛА, вантаж може 
залишатись паралельним до потоку повітря, отже знижується опір повітря на вантаж і зменшується енергоспоживання БпЛА. Також зменшена вага модуля 
скиду поліпшує аеродинамічні характеристики БпЛА. ФОРТ-УМС може працювати в широкому діапазоні температур (від -20°C до +40°C), в умовах високої 
вологості та запилення і є стійким до дощу, що розширює можливості його використання. Модуль скидання зберігає працездатність після впливу на нього 
польотних навантажень (в різних діапазонах швидкостей на висотах).
Характеристики: маса - 110±5 г; вага корисного навантаження- 3,5 кг; 
ресурс скидання ФОРТ-УМС – не менше ніж 1000 разів скидань корисного вантажу, вагою 3,5 ±0,05 кг.
Конструкція модуля скиду забезпечує закріплення модуля скиду відносно горизонту в 3-х положеннях під кутами 0°/12°/25°.

FORT-UDM universal drop module for unmanned aerial vehicles.
The FORT-UDM universal drop module is designed to be installed on FPV Class I unmanned aerial vehicles (UAVs) and all other common types of 7, 8, 9, 10 inch UAV 
frames to secure, hold and drop payloads (ammunition). FORT-UDM is an effective system for dropping cargo from unmanned aerial vehicles, which has a number 
of advantages over other existing models of drops modules sold today and is significantly cheaper than its analogues. The small number of parts ensures ease of 
maintenance and use. Due to the design of the FORT-UDM drop module, the load can be secured at different angles relative to the UAV, the load can remain parallel 
to the air flow, thus reducing air resistance to the load and reducing the power consumption of the UAV. Also, the reduced weight of the drop module improves the 
aerodynamic characteristics of the UAV. The FORT-UDM can operate in a wide temperature range (-20°C to +40°C), in conditions of high humidity and dust, and is 
resistant to rain, which expands the possibilities of its use. The FORT-UDM remains operational after exposure to flight loads (in different speed ranges at altitudes).
Characteristics: weight,- 110±5 g; payload weight- 3,5 kg; 
reset resource of FORT-UDM is not less than 1000 times of payload drops weighing 3,5 ± 0,05 kg.
The design of the FORT-UDM provides for the drop module to be fixed relative to the horizon in 3 positions at angles 0°/12°/25°.
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АКСЕСУАРИ ТА КОМПЛЕКТУЮЧІ ДО ЗБРОЇ
І ВІЙСЬКОВОЇ ТЕХНІКИ

ACCESSORIES AND COMPONENTS FOR WEAPONS 
AND MILITARY EQUIPMENT
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Мушка та цілик з оптичним волокном ФОРТ -  це прицільні пристрої які містять оптоволоконні вставки забезпечуючи  
ідеальне прицілювання вибудувавши користувачем зброї в лінію три контрастні точки. Оптичне волокно створює  
найяскравіші точки прицілювання навіть в умовах слабкого освітлення. Стійкий на зачіплювання дизайн підходить для  
стандартних кобур. 
Цілик складається з металевого корпуса та двох оптоволоконних вставок зеленого кольору, встановлених в отвори  
корпуса. Мушка складається з металевого корпуса та одної оптоволоконної  вставки червоного кольору, встановленої 
в отвір корпуса. Корпус цілика та мушки виконано таким чином, що на оптоволокно потрапляє світло, заломлюється і  
випромінюється із торців вставок. Покриття прицільних пристроїв забезпечує максимальний захист та надійне використання  
навіть в самих несприятливих умовах.
В комплект мушки та цілика з оптичним волокном також входять 2 шт. додаткові оптоволоконні вставки зеленого кольору 
та 1 шт. оптоволоконнної вставки червоного  кольору, які забезпечать Вам швидку заміну основних оптоволоконних  
вставок у випадку їх пошкодження.

FORT Front and Rear Sights with Optical Fiber are sighting devices that contain fiber optic inserts, ensuring perfect aiming by 
aligning three contrasting points in a line with the pistol user. Optical fiber creates the brightest aiming points even in low light 
conditions. Snag-resistant design fits standard holsters.
The rear sight consists of a metal housing and two green fiber optic inserts installed in the openings of the housing. The front sight 
consists of a metal body and one fiber-optic insert of red color installed in the hole of the body. The body of the rear sight and front 
sight is made in such a way that light falls on the optical fiber, is refracted and radiates from the ends of the inserts.
The coating of sighting devices provides maximum protection and reliable use even in the most adverse conditions.
The fiber optic front sight and rear sight set also includes 2 pcs. of additional green fiber optic inserts and 1 pc. of red fiber optic 
insert, which will provide you with a quick replacement of the main fiber optic inserts in case of damage.

Мушка та цілик з тритієвими вставками ФОРТ - це прицільні пристрої, які містять тритієві вставки в мушці та цілику та 
світяться в темряві. Вставки забезпечують яскраве, добре видно оглядове зображення в умовах недостатньої освітленості. 
Це означає, що Ви можете бачити прицільні пристрої навіть у повній темряві - з ідеальним переходом через усі умови 
освітлення. Тритію не потрібні батареї і не потрібно його заряджати світлом - він просто світиться. Протягом дня ці приціли 
забезпечують стандартну або нормальну картину зору. Стійкий на зачіплювання дизайн підходить для стандартних кобур.
Час випромінювання не менше 10 років. 
Колір вставок при світлі білий і з зеленою крапкою, у сутінках-зелений.

FORT Front and Rear Sights with Tritium Inserts are sighting devices contain tritium inserts and glow in the dark. The inserts 
provide a bright, highly visible overview image in low light conditions. This means that you can see the sights even in complete 
darkness - with perfect transition through all lighting conditions. Tritium does not require batteries and does not need to be 
charged from daylight - it just glows. Throughout the day, these sights provide standard or normal vision. Snag-resistant design fits 
standard holsters.
Durability is minimum 10 years.
In the daylight, the color of the inserts is white in combination with a green dot – and green at dusk.

Спортивні мушка та цілик ФОРТ - це прицільні пристрої які  встановлюються замість штатних прицільних пристроїв. 
Цілик і мушка мають більші розміри що дає можливість стрілку краще прицілитись. Регульований спортивний цілик має 
можливість мікрометричного регулювання вітру та висоти за допомогою загартованого гвинта. Покриття даних приціль-
них пристроїв забезпечує максимальний захист та надійне використання навіть в самих несприятливих умовах. Ком-
плекти цих прицільних пристроїв виготовлені з твердої сталі.
Головні особливості:
• Прицільні пристрої більші за розміром ніж стандартні мушка та цілик.
• Дають змогу користувачу краще та швидше прицілюватися.
• Цілик має можливість регулювання.
• Стійкий до зачіпки дизайн.
• Обтічний дизайн і компактний низький профіль.
• Шестигранний ключ і регулювальна викрутка входять в комплект.

FORT Sport Front and Rear Sights are sighting devices installed instead of standard sights. These front and rear sights are 
bigger, which allows the shooter to take better sight. The adjustable sports rear sight has the possibility of height and horizontal 
adjustment. The coating of the sights ensures maximum protection and reliable use even in the most adverse conditions.  
They are made of hard steel.
Main Features:
• The sights are bigger than the standard front sight and rear sight. 
• The shooter can sight better and faster.
• The rear sight is adjustable.
• Snag-resistant design.
• Streamlined body and compact low profile.
• Hex wrench and adjusting screwdriver included.

Мушка складана ФОРТ МС-1 та цілик складаний ФОРТ ЦС-1 - це ефективна система відкритих складаних прицільних 
пристосувань (мушка та цілик) для встановлення на уніфікований профіль Picatinny.
Мають сталеву конструкцію та здатні витримувати високі ударні навантаження, встановлюється на будь-які кріплення 
типу MIL-STD-1913 Picatinny/STANAG 4694. Надійне покриття прицільних пристроїв є стійким до корозії та стирання.
Головні особливості:
• Регулювання по горизонталі і вертикалі робляться без додаткових пристосувань.
• У складеному стані мають низький профіль і практично не помітні.
• Можуть бути виготовленні у чорному кольорі та в кольорі койот (FDE).

FORT FFS-1 Folding Front Sight and FORT FRS-1 Folding Rear Sight are an effective system of open folding sights (front sight and 
rear sight) for installation on a unified Picatinny profile.
They have a steel construction and are able to withstand high shock loads, can be installed on any type of MIL-STD-1913 
Picatinny/STANAG 4694 mounts. The reliable coating of the sighting devices is resistant to corrosion and abrasion.
Main Features:
• Horizontal and vertical adjustments are made without additional devices.
• In folded position, they have a low profile and are practically invisible.
• Can be made in black and FDE colors.
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Збільшена шахта магазину ФОРТ для пістолетів ФОРТ-20, 20A, 20C, 20AС, 20СП. Збільшена шахта магазину ФОРТ  
забезпечує максимальну ефективність перезаряджання Вашого пістолету. Шахта магазину ФОРТ покращує переза-
рядку та допомагає Вам надійніше та швидше здійснювати дану маніпуляцію за рахунок збільшення площі отвору 
магазину на Вашому пістолеті. Цільна та проста конструкція збільшеної шахти магазину ФОРТ позбавляє від клопоту 
втрати деталей і дає можливість швидко та легко встановити її на Ваш ФОРТ. Шахта магазину ФОРТ виготовлена з 
міцного алюмінієвого сплаву Д16Т. Використовується тільки з магазином з подовжувачем на +1 та +2 патрони.
Характеристики: 
довжина - 57,2 мм; ширина - 39,2 мм; висота - 19,5 мм; маса - 52,1 г;
матеріал - алюмінієвий сплав Д16Т.
Комплектність: збільшена шахта магазину ФОРТ - 1 шт; гвинт М3х8 -1 шт; ключ шестигранник - 1 шт.

Enhanced FORT Magazine Well for FORT-20, 20A, 20S, 20AS, 20SP Pistols. The enhanced FORT magwell provides maximum 
reloading efficiency for your pistol. The FORT magwell improves reloading and helps you to perform this manipulation more 
reliably and quickly by increasing the surface area of the magazine port on your pistol. The one-piece and simple design  
of the enhanced FORT magazine well eliminates the hassle of losing parts and ensures quick and easy installation  
on your FORT. The FORT magazine well is made of durable D16T aluminium alloy. It can only be used with a +1 and +2 round 
extension magazine base pad.
Сharacteristics:
length - 57,2 mm; width - 39,2 mm; height - 19,5 mm; weight - 52,1 g;
material - D16T aluminium alloy.
Completeness: FORT magazine well - 1 pc; M3x8 screw -1 pc; Hex key - 1 pc.

Збільшена шахта магазину ФОРТ для пістолетів ФОРТ-14ПП та ФОРТ-14ППС. Збільшена шахта магазину ФОРТ  
забезпечує максимальну ефективність перезаряджання Вашого пістолету. Шахта магазину ФОРТ покращує переза-
рядку та допомагає Вам надійніше та швидше здійснювати дану маніпуляцію за рахунок збільшення площі отвору 
магазину на Вашому пістолеті. Цільна та проста конструкція збільшеної шахти магазину ФОРТ позбавляє від клопоту 
втрати деталей і дає можливість швидко та легко встановити її на Ваш ФОРТ. Шахта магазину ФОРТ виготовлена з 
міцного алюмінієвого сплаву Д16Т. Шахта використовується з коротким пластиковим руків’ям, яке іде в комплекті.
Характеристики:  
довжина - 59 мм; ширина - 42 мм; висота - 16,6 мм; маса - 80,8 г;
матеріал - алюмінієвий сплав Д16Т.
Комплектність: збільшена шахта магазину ФОРТ - 1 шт; гвинт М4х6Н -2 шт; коротке пластикове руків’я - 1 шт;
ключ шестигранник - 1 шт.

Enhanced FORT Magazine Well for FORT-14PP and FORT-14PPS Pistols. The enhanced FORT magwell provides maximum 
reloading efficiency for your pistol. The FORT magwell improves reloading and helps you to perform this manipulation more 
reliably and quickly by increasing the surface area of the magazine port on your pistol. The one-piece and simple design 
of the enhanced FORT magazine well eliminates the hassle of losing parts and ensures quick and easy installation on your 
FORT. The FORT magazine well is made of durable D16T aluminium alloy. The magazine well is used with a short plastic 
handle that is included in the package
Сharacteristics:
length - 59 mm; width - 42 mm; height - 16,6 mm; weight - 80,8 g;
material - D16T aluminium alloy.
Completeness: FORT magazine well - 1 pc; М4х6Н screw -2 pc; short plastic handle - 1 pc; Hex key - 1 pc.

Модернізований спусковий гачок ФОРТ для пістолетів ФОРТ-20, 20C, 20СП. Модернізований спусковий гачок ФОРТ розроблений для 
забезпечення найкращої ергономіки, продуктивності, та бездоганного функціонування Вашого спускового гачка на платформі пістолету 
ФОРТ-20. Спусковий гачок ФОРТ має два регульовані гвинти, які дозволяють налаштовувати його хід в обох напрямках, як до, так і після 
пострілу. Можливість прибрати непотрібний попередній хід дозволяє спусковому гачку в режимі подвійної дії мати коротший хід, а гвинт 
з надлишковим ходом дозволяє скоротити час натискання на спусковий гачок і повернення його в початкове положення. Модернізований 
спусковий гачок ФОРТ забезпечує більш точний контроль над натисканням на спусковий гачок та його скиданням. Також для зручності  
у використанні гачок має рифлену поверхню на лицьовій стороні.
Характеристики: довжина - 37,6 мм; ширина - 15,7 мм; висота - 12,09 мм; маса - 12,09 г; матеріал – сталь 40Х.
Комплектність: спусковий гачок ФОРТ - 1 шт; гвинт М3х6 -2 шт; ключ шестигранник - 1 шт.

Upgraded FORT trigger for FORT-20, 20S, 20SP pistols. The upgraded FORT trigger is designed to provide the best ergonomics, performance, and 
flawless functioning of your trigger with the FORT-20 pistol platform. The FORT trigger has two adjustable screws that allow you to adjust his move 
in both directions, both pre and after travel. The ability to remove unnecessary pre travel enables the trigger to have a shorter reach in Double 
Action mode, while the over travel screw provides for a shorter press and reset. The upgraded FORT trigger ensures more precise control of the 
trigger press and reset. The trigger also has a grooved surface on the front side for easy and reliable pressing. 
Сharacteristics: length - 37,6 mm; width - 15,7 mm; height - 12,09 mm; weight - 12,09 g; material - 40X steel.
Completeness: FORT Trigger - 1 pc; M3x6 screw -2 pc; Hex key - 1 pc.

Модернізований спусковий гачок ФОРТ для пістолету ФОРТ-14ППС. Модернізований спусковий гачок ФОРТ для пістолету ФОРТ-14ППС 
спеціально розроблений для використання в режимі подвійної дії з пістолетом ФОРТ-14ППС. Форма даного спускового гачка була  
розроблена за допомогою професійних спортсменів по практичній стрільбі для забезпечення найкращого функціонування Вашого  
спускового гачка на платформі пістолету ФОРТ-14ППС. Даний спусковий гачок має гвинт, який дозволить налаштовувати його хід після 
пострілу. Гвинт з надлишковим ходом дозволяє скоротити час натискання на спусковий гачок і повернення його в початкове положення. 
Також для зручності у використанні гачок має рифлену поверхню на лицьовій стороні.
Характеристики: довжина - 38,7 мм; ширина - 13 мм; маса - 9,63 г; матеріал – сталь 40Х.
Комплектність: спусковий гачок ФОРТ - 1 шт; гвинт М3х6 -1 шт; ключ шестигранник - 1 шт.

Upgraded FORT trigger for FORT-14PPS, pistol. The upgraded FORT trigger for FORT-14PPS pistol specially produced for use in Double Action mode 
with your FORT-14PPS. The shape of this trigger was developed with the help of professional practical shooters to ensure the perfect functioning  
of your trigger with the FORT-14PPS pistol platform. The FORT trigger has one adjustable screw that allow you to adjust it after travel. The over 
travel screw allows for a shorter press and reset. The trigger also has a grooved surface on the front side for easy and reliable pressing.  
Сharacteristics: length - 38,7 mm; width - 13 mm; weight - 12,09 g; material - 40 Xsteel.
Completeness: FORT Trigger - 1 pc; M3x6 screw -1 pc; Hex key - 1 pc.

Збільшена кнопка скидання магазинів ФОРТ для пістолетів ФОРТ-14ТП, 14ПП, 14ППС, ФОРТ-20, 20A, 20C, 20AС, 20СП. Збільшена кнопка 
скидання магазинів ФОРТ забезпечує швидше перезаряджання магазину на Вашому пістолеті ФОРТ. Збільшена кнопка дає можливість 
легше натискати та виймати магазин і є дуже зручною для великого пальця. ЇЇ проста конструкція дозволяє встановити кнопку легко та за 
лічені хвилини. Збільшена кнопка скидання магазинів ФОРТ забезпечує здійснити заміну магазину без розбивки ручного хвату. Кнопка 
виготовлена зі сталі тому є міцною та нідійною. 
Характеристики: довжина - 28,6 мм; ширина - 8,5 мм; висота - 14,5 мм; маса - 7 г; матеріал – сталь 40Х.
Комплектність: кнопка скидання магазину ФОРТ - 1 шт.

Enhanced FORT magazine release button for FORT-14TP, 14PP, 14PPS, FORT-20, 20A, 20S, 20AS, 20SP pistols. The enhanced FORT magazine release 
button ensures faster magazine reloading on your FORT pistol. The enhanced button makes it easier to press and remove the magazine and is very 
comfortable for the thumb. Its simple design makes it easy to install in a matter of minutes. The enhanced FORT magazine release button allows for 
a magazine change without breaking the grip. The button is made of steel, so it is durable and reliable.
Сharacteristics: length - 28,6 mm; width - 8,5 mm; height - 14,5 mm; weight - 7 g; material - 40X steel.
Completeness: Enhanced FORT magazine release button - 1 pc.
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Накладки ФОРТ – це стрічка з грануляту виготовлена  
по індивідуальному розкрою для затвора, рамки та  
рукоятки пістолетів ФОРТ. Гранульована текстура та  
низькопрофільний дизайн накладок забезпечать Вам  
найміцніше можливе зчеплення руки зі зброєю та впевнено 
покращать утримання та контроль пістолету під час стрільби. 
Накладки ФОРТ досконально вирізані лазером забезпечуючи  
чудовий хват, комфорт та швидкі та чіткі маніпуляції з Вашим 
пістолетом ФОРТ.
Комплект накладок ФОРТ включає:
• накладку на рукоятку;
• накладку на затвор;
• накладку передню на рамку;
• накладку на кришку магазину;
• накладку бокову на кришку магазину;
• накладку задню на рамку;
• накладку на скобу спускового гачка.

FORT grips are a custom-made granulate tape for the slide, frame  
and handle of FORT pistols. The granular texture and low-profile 
design of the grips will provide you with the strongest possible grip  
on the weapon and will confidently improve the grip and control  
of the pistol while shooting. The FORT grips are laser-cut to 
perfection, providing excellent grip, comfort and quick and precise 
manipulation of your FORT pistol.
The FORT grip set includes:
• pistol grip;
• slide grip;
• front frame grip;
• magazine plate grip;
• side magazine plate grip;
• rear frame grip;
• trigger guard grip.

Вантаж ФОРТ для рамки в комплекті з регульованим упором ФОРТ для великого пальця для пістолету ФОРТ-14ППС. 
Вантаж ФОРТ для рамки пістолету допомагає контролювати вагу передньої частини пістолету та віддачу під час пострілу. 
За рахунок того, що вантаж ФОРТ чудово компенсує  віддачу та гасить коливання під час стрільби, це дає можливість 
збільшити швидкість відновлення картинки прицілу та здійснити швидкий прицільний повторний постріл. Вантаж  
ФОРТ для рамки пістолету комплектується упором ФОРТ для великого пальця з можливістю регулювання. Регульований 
упор ФОРТ допомагає стрільцям ефективно долати віддачу. Це досягається шляхом створення зручної, просторої точки 
контакту, щоб стрілець застосував прямий протитиск до природної траєкторії віддачі пістолета. Завдяки зменшенню  
відчуття віддачі користувач отримує більше контролю над зброєю під час пострілу, що дозволяє зберігати чітке  
зображення прицілу та робити швидші повторні постріли. Упор ФОРТ можна легко регулювати для зручного розміщення 
стрільців будь якого розміру руки.
Вантаж ФОРТ для рамки пістолету. Характеристики:
довжина - 67 мм; ширина - 29,6 мм; висота - 21 мм; маса - 137 г; матеріал – сталь 40Х/ латунь Л63.
Комплектність: вантаж ФОРТ для рамки пістолету- 1 шт; гвинт М5х6Н - 5шт; ключ шестигранник - 1 шт.
Регульований упор ФОРТ для великого пальця. Характеристики: довжина - 60 мм; ширина - 14 мм; 
висота - 9 мм; маса - 31,7г; матеріал – алюмінієвий сплав Д16Т.
Комплектність: Регульований упор ФОРТ для великого пальця - 1 шт; гвинт М3х6Н - 4шт; ключ шестигранник - 1 шт.

FORT frame weight complete with adjustable FORT thumb rest for the FORT-14PPS pistol. 
The FORT pistol frame weight helps to control the weight of the front of the pistol and the recoil during the shot. Due to the fact that the FORT frame weight perfectly compensates 
for recoil and dampens vibrations during shooting, it allows for faster sight picture recovery and quicker re-shot. The FORT frame weight is equipped with an adjustable FORT thumb 
rest. The adjustable FORT thumb rest helps shooters to effectively overcome recoil. This is done by creating a comfortable, spacious contact point for the users to apply direct counter 
pressure to the natural recoil path of the pistol. By reducing recoil, the user gains more control over the weapon, allowing them to maintain a clear sight picture and make faster 
repeat shots. The FORT thumb rest can be easily adjusted to accommodate shooters of any hand size.
FORT frame Weight. Сharacteristics: length - 67 mm; width - 29,6 mm; height - 21 mm; weight - 137 g; material - 40X steel/ L63 brass.
Completeness: FORT frame weight - 1 pc; M5x6Н screw - 5 pc; Hex key - 1 pc.
FORT thumb rest. Сharacteristics: length - 60 mm; width - 14 mm; height - 9 mm; weight - 31,7 g; material - D16T aluminium alloy.
Completeness: FORT thumb rest - 1 pc; M3x6Н screw - 4 pc; Hex key - 1 pc.

Подовжувач магазину ФОРТ до магазинів пістолетів ФОРТ-14ПП, 14ППС, 20, 20A, 20C, 20AС, 20СП калібру (9х19), 9 mm Luger.  
За допомогою цієї простої модернізації Ви зможете додати до 5 патронів до загальної місткості магазину. Додаткова вага 
подовжувачу також допоможе магазину швидше та легше викидатися під час перезарядження і допоможе сформувати  
Вам зручний та комфортний хват.
Характеристики:
довжина - 53 мм; ширина - 26 мм; висота - 36 мм; маса - 15 г; матеріал - алюмінієвий сплав Д16Т.
Комплектність: подовжувач +5 патронів - 1 шт; пружина магазину ФОРТ підвищеної міцності - 1шт;
гвинт м3х5 -1шт; ключ шестигранник-1шт.

FORT Magazine Base Pad for FORT-14PP, 14PPS, 20, 20A, 20S, 20AS, 20SP (9x19), 9 mm Luger pistol magazines. With this simple 
upgrade, you can add up to 5 rounds to the total capacity of the magazine. The added weight of the base pad will also help the magazine 
eject faster and easier during reloading and help you develop a comfortable grip.
Сharacteristics:
length - 53 mm; width - 26 mm; height - 36 mm; weight - 80,8 g; material - D16T аluminium аlloy.
Completeness: FORT Magazine Base Pad  +5 - 1 pc; FORT Increased Strength Magazine Spring - 1 pc; М3х5 screw -1 pc; Hex Кey - 1 pc.

Подовжувач магазину ФОРТ для збільшеної шахти магазину ФОРТ. За допомогою цієї простої модернізації Ви зможете додати  
2 патрони до загальної місткості магазину. Додаткова вага подовжувачу також допоможе магазину швидше та легше викидатися 
під час перезарядження і допоможе сформувати Вам зручний та комфортний хват. Даний подовжувач магазину використовується  
зі збільшеною шахтою магазину ФОРТ.
Характеристики:
довжина - 45,7 мм; ширина - 26 мм; висота - 15 мм; маса - 20 г; матеріал - алюмінієвий сплав Д16Т.
Комплектність: подовжувач +2 патрона - 1 шт; пружина магазину ФОРТ підвищеної міцності - 1 шт; гвинт М3х5 - 1 шт;
ключ шестигранник - 1 шт.

FORT Magazine Base Pad for the Enhanced FORT Magwell. With this simple upgrade, you can add 2 rounds to the total capacity  
of the magazine. The added weight of the base pad will also help the magazine eject faster and easier during reloading and help  
you develop a comfortable grip. This magazine base pad is used with the FORT magwell.
Сharacteristics:
length - 45,7 mm; width - 26 mm; height - 15 mm; weight - 20 g; material - D16T аluminium аlloy.
Completeness: FORT Magazine Base Pad +2 - 1 pc; FORT Increased Strength Magazine Spring - 1 pc; М3х5 screw -1 pc; Hex Кey - 1 pc. 

Подовжувач магазину ФОРТ для  збільшеної шахти магазину ФОРТ. За допомогою цієї простої модернізації Ви зможете додати  
1 патрон до загальної місткості магазину. Додаткова вага подовжувачу також допоможе магазину швидше та легше викидатися 
під час перезарядження і допоможе сформувати Вам зручний та комфортний хват. Даний подовжувач магазину використовується 
зі збільшеною шахтою магазину ФОРТ.
Характеристики:
довжина - 44,5 мм; ширина - 26 мм; висота - 8,6 мм; маса - 12 г; матеріал - алюмінієвий сплав Д16Т.
Комплектність: подовжувач +1 патрон -1 шт; пружина магазину ФОРТ підвищеної міцності - 1шт;
гвинт М3х5 - 1шт; ключ шестигранник - 1шт.

FORT Magazine Base Pad for the Enhanced FORT Magwell. With this simple upgrade, you can add 1 round to the total capacity  
of the magazine. The added weight of the base pad will also help the magazine eject faster and easier during reloading and help  
you develop a comfortable grip. This magazine base pad is used with the FORT magwell.
Сharacteristics:
length - 44,5 mm; width - 26 mm; height - 8,6 mm; weight - 12 g; material - D16T аluminium аlloy.
Completeness: FORT Magazine Base Pad +1 - 1 pc; FORT Increased Strength Magazine Spring - 1 pc; М3х5 screw -1 pc; Hex Кey - 1 pc. 
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Дульне гальмо-компенсатор ФОРТ ДГК-КПВТ-Ф до кулемета КПВТ-14,5 мм призначено для 
урівноваження зброї під час стрільби, зменшення відкату та підкиданню ствола кулемету,  
що дозволяє використовувати великокаліберний кулемет для стрільби з сошок, збройового станка 
(триногої) та установки для стрільби з автомобіля.
Характеристики:
довжина  – 300 мм; 
ширина – 95 мм; 
висота – 75 мм; 
маса – 4 кг;
матеріал – сталь.

FORT muzzle brake compensator MBC-KPVT-F for the KPVT-14,5 mm machine gun is designed to balance 
the weapon during firing, reduce the recoil and throw of the machine gun barrel, which allows the use  
of a large-caliber machine gun for firing from bipods, a gun machine (tripod) and a vehicle firing unit.
Сharacteristics:
length - 300 mm; 
width - 95 mm; 
height - 75 mm; 
weight - 4 kg;
material - steel.

Полум’ягасник ФОРТ до кулемета .50 Cal Browning M2HB.  Полум’ягасник ФОРТ до кулемета  
.50 Cal Browning M2HB - це деталь кулемету, виконана зі сталі, що служить для зменшення спала-
ху дульного полум'я при пострілі та відповідно зменшення візуальної видимості пострілу шляхом  
розсіяння газів вгору і убік, уникаючи підйому пилу. Водночас виключає засліплення стрільця  
дульним полум'ям і підвищує його маскувальні спроможності. Полум'ягасник сприяє поступовому  
розширенню порохових газів і направляє їх одним або декількома потоками й до того ж має  
деякий компенсуючий ефект. 
Характеристики:
довжина – 156 мм;
діаметр – 50 мм;
маса – 1,2 кг;
матеріал – сталь.

FORT flash hider for the .50 Cal Browning M2HB. FORT flash hider for the .50 Cal Browning M2HB is a steel 
part of the machine gun that serves to reduce the flash of muzzle flame during a shot and, accordingly, 
reduce the visual visibility of the shot by dispersing gases upwards and sideways, avoiding the rise of dust.  
At the same time, it prevents the shooter from being blinded by the muzzle flame and increases  
his camouflage capabilities. The FORT falsh hider promotes the gradual expansion of powder gases  
and directs them in one or more streams, and also has a certain compensating effect. 
Сharacteristics:
length - 156 mm;
diameter - 50 mm;
weight - 1,2 kg;
material - steel.

Кронштейн ФОРТ з планкою Picatinny до кулемета Browning .50 Cal M2 HB. Кронштейн ФОРТ з планкою 
Picatinny до кулемета Browning .50 Cal M2 HB призначений для встановлення на штатну основу прицілу  
кулемета виключно з кріпленням типу «Ластівчин хвіст», для оснащення кулемета оптичним прицілом.  
Кронштейн встановлюється на основу прицілу в кріплення типу «Ластівчин хвіст» шляхом затискання фіксуючого  
важеля який знаходиться з лівої сторони основи прицілу. Для регулювання затискання кронштейна на  
«Ластівчиному хвості» потрібно відвести в ліву сторону фіксуючий важіль і відрегулювати гвинт фіксуючого 
важеля плоскою викруткою.
Характеристики:
довжина - 200 мм; ширина - 28 мм; висота - 70 мм; вага - 0,65 кг; матеріал – сталь.

FORT bracket with a Picatinny rail for the Browning .50 Cal M2 HB machine gun. FORT bracket with a Picatinny 
rail for the Browning .50 Cal M2 HB machine gun is intended for installation on the standard sight base of the 
machine gun only with the Dovetail type mount, for equipping the machine gun with an optical sight. The bracket is 
installed on the sight base in a Dovetail mount by clamping the locking lever located on the left side of the sight base.  
To adjust the clamping of the bracket on the Dovetail mount, you need to move the locking lever to the left and adjust  
the screw of the locking lever with a flat screwdriver.
Сharacteristics:
length - 200 mm; width - 28 mm; height - 70 mm; weight -  0,65 kg; material - steel.

Контейнер ФОРТ.
Контейнер ФОРТ для перевезення та транспортування 120 мм. мін (різних типів) призначений для  
зберігання в герметичній упаковці 2-ох мін. Конструкція контейнера дозволяє штабелювати міни в штабелі 
до 5 м, перевозити автомобільним транспортом у тому числі призначеним для транспортування мінометів 
калібру 120 мм з розміщенням по бортам. Контейнери нумеровані, що дозволяє їх використовувати, як 
зворотню тару. 
Контейнери зроблені з легкого алюмінієвого сплаву та є дуже зручними у використанні.  

The FORT container for transportation of 120 mm. mines (of various types) is designed for storage of 2 mines  
in a sealed package. The design of the container allows stacking mines in stacks up to 5 m, transportation by road, 
including those designed for transportation of 120 mm mortars with placement on the sides. The containers  
are numbered, which allows them to be used as returnable containers. 
The containers are made of lightweight aluminum alloy and are very easy to use. 
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Кумулятивні оболонки ФОРТ 42 мм та 70 мм використовуються у виробництві 
кумулятивних снарядів різних типів.
Характеристики кумулятивної оболонки ФОРТ 42 мм:
зовнішній діаметр - 42 мм; висота - 33 мм; маса - 0,03 г;
матеріал – сталь;
внутрішній отвір відсутній;
кут зовнішнього отвору воронки - 54°, 30°.
Характеристики кумулятивної оболонки ФОРТ 70 мм:
зовнішній діаметр - 70 мм; висота -  83 мм; маса - 0,17 г;
матеріал – сталь;
внутрішній отвір присутній;
внутрішній діаметр отвору в конусі - 9 мм;
кут зовнішнього отвору воронки - 50°.

FORT 42 mm and 70 mm сumulative shells are used in the production of various types of high-explosive projectiles.
Сharacteristics of the FORT 42 mm сumulative shell: 
outer diameter - 42 mm; height - 33 mm; weight - 0.03 g; material - steel;
there is no inner hole;
the angle of the outer hole of the shell is - 54°, 30°.
Сharacteristics of the cumulative shell FORT 70 mm:
outer diameter - 70 mm; height - 83 mm; weight - 0.17 g; 
material - steel;
there is an internal hole; 
inner diameter of the hole in the cone - 9 mm; 
the angle of the outer hole of the shell is - 50°.

Кульки пластикові ФОРТ КП-2 для кулькової опори башти бойової машини піхоти. 
Кульки пластикові ФОРТ КП-2 призначені для комплектування кулькової опори башти 
бойової машини піхоти типу БМП. 
Присвоєний номенклатурний номер НАТО – 3110-61-015-0875.
Характеристики:
діаметр - 25,4 мм; 
твердість по Шору D від 88 до 95;
маса -14,0 г. 

Plastic balls FORT PB-2 for the turret ball support of an infantry fighting vehicle. 
Plastic balls FORT PB-2 are designed to complete the ball support of the turret of an infantry fighting vehicle 
of the BMP type.
Assigned NATO Stock Number – 3110-61-015-0875.
Сharacteristic:
diameter - 25,4 mm;
Shore D hardness from 88 to 95;
weight - 14,0 g. 

Ливарна форма ФОРТ для клем АКБ-12 СТ-85 та АКБ-6 СТС-170.
Призначена для відливання клем «-» або «+» до АКБ СТ-85 та АКБ-6 СТС-170.
Ливарна форма виготовлена і прийнята у відповідності з обов’язковими вимогами державних стандартів, відповідає 
діючій технічній документації і визнана придатною до експлуатації.  
Характеристики:
довжина - 285/ 280 мм;
ширина - 117/ 117 мм;
висота - 129/ 99 мм;
маса - 6,02/ 5,150 кг.

Injection mold FORT for terminals of batteries AKB-12 ST-85 and AKB-6 STS-170.
The injection mold for terminals of accumulator batteries AKB-12 ST-85 and AKB-6 STS-170 is designed for casting terminals 
«-» or «+» to the AKB-12 ST-85 and AKB-6 STS-170 batteries.
The injection mold is manufactured and accepted in accordance with the mandatory requirements of state standards, complies 
with the current technical documentation and is recognized as suitable for use.
Сharacteristic:
length - 285/ 280 mm;
width - 117/ 117 mm;
height - 129/ 99 mm;
weight - 6,02/ 5,150 kg.

Клеми ФОРТ АКБ 6 СТС-170 та АКБ 12 СТ-85 для військової техніки.
Клеми акумуляторних батарей призначенні для встановлення на акумуляторні ба-
тареї 6 СТС-170 та 12 СТ-85 замість зношених (непридатних) акумуляторних батарей  
шляхом під’єднання клем до відповідних виводів акумулятора, як в стаціонарних так і  
в польових умовах силами ремонтних підрозділів. 
Характеристики:
довжина - 95/ 70 мм;
ширина - 45/ 70 мм;
висота - 45/ 45 мм;
спосіб кріплення - заплавлення і механічно;
маса - 330 ± 30/ 305 ± 30 г;
матеріал - сплав свинцевий pbsb2, або його аналог.

FORT battery terminals AKB 6 STS-170 and AKB 12 ST-85 for military equipment.         
The battery terminals are designed to be installed on 6 STS-170 and 12 ST-85 batteries to 
replace worn-out (unsuitable) batteries by connecting the terminals to the corresponding 
battery terminals, both in stationary and field conditions by repair units.                                            
Сharacteristic:
length -  95/ 70 mm;
width - 45/ 70 mm;
height - 45/ 45 mm;
fastening method - fusion and mechanical;
weight - 330 ± 30/ 305 ± 30 g;
material - lead alloy PbSb2, or its analog.
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Коректор мушки ФОРТ КМФ-1 - це універсальний пристрій для точної пристрілки і вивірки прицільних пристосувань зброї.  
Він призначений для внесення вертикальних і бічних (горизонтальних) поправок при пристрілці зброї. Гвинтовий механізм  
дозволяє переміщати барабанчик мушки вліво і вправо вносячи бічні поправки, а в паз його штоку дозволяє закручувати або  
викручувати мушку, вносячи вертикальні поправки. Коректор мушки встановлюють на корпус мушки та вкручують гвинт,  
обертаючи рукоятку, тим самим рухають мушку в потрібному напрямку (праворуч або ліворуч). Для внесення вертикальних  
поправок мушку вставляють у отвір рукоятки коректора мушки, обертають її, закручують або викручують мушку, змінюючи  
її висоту. 
Підходить до наступної зброї: АК-47, АКМС, АКС -74У, ФОРТ-201, ФОРТ-206, АК-74, АКМ, РПК-74, РПК, ПКМ, СВД, СКС.
Характеристики (у складеному стані та з закрученим гвинтом): довжина - 65 мм; ширина - 15 мм; висота - 65 мм; маса - 0,1 кг.

FORT FSC-1 front sight corrector is a universal device for precision shooting and alignment of weapon sights. It is designed to make vertical 
and lateral (horizontal) corrections when firing a weapon. The screw mechanism allows you to move the drum of the fly to the left and 
right to make lateral corrections, and the groove in its rod allows you to screw or unscrew the fly, making vertical corrections. Install the 
front sight corrector on the front sight body and screw in the screw while rotating the handle, thereby moving the front sight in the desired 
direction (right or left). To make vertical adjustments, insert the front sight into the hole in the front sight adjuster handle, rotate it, 
and screw in or out the front sight to change its height.
Suitable for the following weapons: AK-47, AKMS, AKS-74U, FORT-201, FORT-206, AK-74, AKM, RPK-74, RPK, PKM, SVD, SKS.
Сharacteristic (folded and with the screw tightened): length - 65 mm; width - 15 mm; height - 65 mm; weight - 0,1 kg.

Коректор мушки ФОРТ КМФ-2 - це більша, міцніша та посилена версія ФОРТ КМФ-1. Це універсальний пристрій для точної  
пристрілки і вивірки прицільних пристосувань зброї. Він також призначений для внесення вертикальних і бічних (горизонтальних) 
поправок при пристрілці зброї. Гвинтовий механізм дозволяє переміщати барабанчик мушки вліво і вправо вносячи бічні поправки,  
а в паз його штоку дозволяє закручувати або викручувати мушку, вносячи вертикальні поправки. Коректор мушки встановлюють  
на корпус мушки та вкручують гвинт, обертаючи рукоятку, тим самим рухають мушку в потрібному напрямку (праворуч або  
ліворуч). Для внесення вертикальних поправок мушку вставляють у отвір рукоятки коректора мушки, обертають її, закручують або 
викручують мушку, змінюючи її висоту.
Підходить до наступної зброї: АК-47, АКМС, АКС -74У, ФОРТ-201, ФОРТ-206, АК-74, АКМ, РПК-74, РПК, ПКМ, СВД, СКС.
Характеристики (у складеному стані та з закрученим гвинтом): довжина - 127 мм; ширина - 26 мм; висота - 110 мм; маса - 0,5 кг.

FORT FSC-2 front sight corrector is a larger, more durable and reinforced version of the FORT FSC-1. This is a universal device for precision 
shooting and alignment of weapon sights. It is designed to make vertical and lateral (horizontal) corrections when firing a weapon. The 
screw mechanism allows you to move the drum of the fly to the left and right to make lateral corrections, and the groove in its rod allows 
you to screw or unscrew the fly, making vertical corrections. Install the front sight corrector on the front sight body and screw in the screw 
while rotating the handle, thereby moving the front sight in the desired direction (right or left). To make vertical adjustments, insert the 
front sight into the hole in the front sight adjuster handle, rotate it, and screw in or out the front sight to change its height.
Suitable for the following weapons: AK-47, AKMS, AKS-74U, FORT-201, FORT-206, AK-74, AKM, RPK-74, RPK, PKM, SVD, SKS.
Сharacteristic (folded and with the screw tightened): length - 127 mm; width - 26 mm; height - 110 mm; weight - 0,5 kg.

Пристрій для регулювання мушки та цілика ФОРТ ПРМЦ-1 призначений для регулювання мушки та цілика в горизонтальному на-
прямку. Підходить для регулювання мушки та цілика пістолетів ФОРТ. Регулювання мушки та цілика в горизонтальному напрямку  
відбувається шляхом встановлення затвору пістолета в корпус ФОРТ ПРМЦ-1 та підведенням повзуна з відповідним вирізом  
до мушки або цілика. Після цього необхідно затиснути ФОРТ ПРМЦ-1 гвинтом до затвору. Далі обертанням рукоятки провести 
необхідні регулювання. 
Характеристики: довжина - 170 мм; ширина - 135 мм; висота - 30 мм; маса - 0,75 кг.

Device for adjusting the front sight and rear sight FORT DAFSRS-1 is designed to adjust the front sight and rear sight in the horizontal 
direction. It is suitable for adjusting the front sight and rear sight of FORT pistols. The horizontal adjustment of the front sight and rear 
sight is carried out by installing the pistol slide into the FORT DAFSRS-1 body and bringing the slider with the corresponding cutout  
to the front sight or rear sight. After that, it is necessary to clamp the FORT DAFSRS-1 with a screw to the slide. Then, by rotating  
the handle, make the necessary adjustments.
Сharacteristic: length - 170 mm; width - 135 mm;  height - 30 mm; weight - 0,75 kg.



J J

130 131

А
К

С
Е

С
У

А
Р

И
 Т

А
 К

О
М

П
Л

Е
К

ТУ
Ю

Ч
І Д

О
 З

Б
Р

О
Ї І

 В
ІЙ

С
Ь

К
О

В
О

Ї Т
ЕХ

Н
ІК

И
A

C
C

E
SS

O
R

IE
S 

A
N

D
 C

O
M

P
O

N
E

N
TS

 F
O

R
 W

E
A

P
O

N
S 

A
N

D
 M

IL
IT

A
R

Y 
E

Q
U

IP
M

E
N

T

А
К

С
Е

С
У

А
Р

И
 Т

А
 К

О
М

П
Л

Е
К

ТУ
Ю

Ч
І Д

О
 З

Б
Р

О
Ї І

 В
ІЙ

С
Ь

К
О

В
О

Ї Т
ЕХ

Н
ІК

И
A

C
C

E
SS

O
R

IE
S 

A
N

D
 C

O
M

P
O

N
E

N
TS

 F
O

R
 W

E
A

P
O

N
S 

A
N

D
 M

IL
IT

A
R

Y 
E

Q
U

IP
M

E
N

T

Набедренна кобура 
ATA-Gear On Duty до пістолету ФОРТ-20.

 ATA-Gear On Duty hip holster
 for FORT-20 pistol.

 Внутрішньопоясна кобура 
ATA-Gear Fantom до пістолету ФОРТ-28. 

Inside the waistband holster 
ATA-Gear  Fantom for the pistol FORT-28.

 Зовнішньопоясна кобура ATA-Gear Hit 
Factor до пістолету ФОРТ-20. 
Outside the waistband holster 

ATA-Gear Hit Factor for the pistol FORT-20.

Зовнішньопоясна кобура 
ATA-Gear Hit Factor до пістолету ФОРТ-17. 

Outside the waistband holster 
ATA-Gear Hit Factor for the pistol FORT-17.

Внутрішньопоясна кобура 
ATA-Gear  Fantom до пістолету ФОРТ-20. 

Inside the waistband holster ATA-Gear  
Fantom for the pistol FORT-20.

Внутрішньопоясна кобура 
ATA-Gear  Fantom до пістолету ФОРТ-17. 

Inside the waistband holster ATA-Gear  
Fantom for the pistol FORT-17.

Зовнішньопоясна кобура 
ATA-Gear Hit Factor до пістолету ФОРТ-28. 
Outside the waistband holster ATA-Gear Hit 

Factor for the pistol FORT-28.

Зовнішньопоясна кобура 
ATA-Gear On Duty на понижаючій платформі 

до пістолету-кулемету ФОРТ-230.
Outside the waistband holster 

ATA-Gear On Duty on a lowering platform 
for the FORT-230 submachine gun.

Пластиковий пістолетний кейс ФОРТ.
FORT plastic pistol case.

Дерев’яний подарунковий пістолетний кейс ФОРТ.
FORT wooden gift pistol case. 

Дерев’яний подарунковий пістолетний 
кейс ФОРТ зі склом.

FORT wooden gift pistol case with glass.

Зовнішньопоясна кобура 
ФОРТ КФ-17 до пістолету ФОРТ-17.

Outside the waistband holster FORT HF-17 
for the pistol FORT-17.

Зовнішньопоясна кобура 
ФОРТ КПФ-19 до пістолету ФОРТ-19.

Outside the waistband holster FORT HPF-19 
for the pistol FORT-19.

Зовнішньопоясна кобура 
ФОРТ КФ-14 до пістолету ФОРТ-14.

Outside the waistband holster FORT HF-14 
for the pistol FORT-14.

Зовнішньопоясна кобура 
ФОРТ КВФ-222 до пістолету ФОРТ-12.

Outside the waistband holster FORT HVF-222 
for the pistol FORT-12.
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БОЄПРИПАСИ ВІЙСЬКОВОГО ПРИЗНАЧЕННЯ

MILITARY AMMUNITION
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Калібр 
Caliber 

Номенклатурний 
номер НАТО 

NATO stock number

Тип кулі 
Bullet type

Осердя кулі 
Bullet core

Маса кулі 
Bullet weight 

Маса патрона
Cartridge 

weight

Тип капсуля 
Primer type

Vс кулі, 
на визначеній відстані 

Vavg of the bullet 
at a specified distance

Пакування
Packaging

9 mm 
Мakarov 1305-61-014-6705 RN FMJ Свинцеве/ 

Lead 6 ± 0,15 г(g) 10,23 г(g) Boxer V5≈300÷335 м/с (m/s)
V10=290 м/с (m/s)

Одиничне (споживче) - коробка/
Consumer unit (box)

25/50 шт./ pcs.
Дерев’яний ящик/ Wooden box

3 000 шт./ pcs.

9x19mm 1305-61-014-6706 RN FMJ Свинцеве/ 
Lead 8 ± 0,1 г(g) 12,6 г(g) Boxer V5 ≈ 370÷400 м/с(m/s)

V16=344 м/с(m/s)

Одиничне (споживче) - коробка/
Consumer unit (box)

25/50 шт./ pcs.
Дерев’яний ящик/ Wooden box

3 000 шт./ pcs.

5,45x39 mm 

1305-61-016-0688

FMJ BT

Свинцеве/ 
Lead 4 ± 0,1 г(g) 12,0 г(g)

Boxer

Cвинцеве осердя/
Lead core

V24 - 835±20 м/с(m/s)
Одиничне (споживче) - коробка/

Consumer unit (box)
20/30 шт./ pcs.

Ящик М2А1/ Box M2A1
810 шт./ pcs.

1305-61-001-7027 Сталеве/ 
Steel 4 ± 0,1 г(g) 12,0 г(g)

Cталеве осердя/
Steel core

V24 - 835±20 м/с(m/s)
Сплав карбід 
вольфраму/ 

Tungsten 
carbide alloy

4,4 ± 0,05 г(g) 12,5 г(g)

Cплав карбід вольфра-
му/

Tungsten carbide alloy 
V24 - 820±20 м/с(m/s)

5,56x45 mm

1305-61-016-0722

FMJ BT

Свинцеве/ 
Lead 3,6 - 0,1 г(g)  

13,0 г(g) Boxer

Cвинцеве осердя/
Lead core

V24 - 910±20 м/с(m/s) Одиничне (споживче) - коробка/
Consumer unit (box)

20/30 шт./ pcs.
Ящик М2А1/ Box M2A1

810 шт./ pcs.
1305-61-016-0721 Сталеве/ 

Steel 4,02 - 0,1 г(g)
Cталеве осердя/

Steel core
V24 - 910±20 м/с(m/s)

Калібр 
Caliber 

Тип кулі 
Bullet type

Осердя кулі 
Bullet core

Маса кулі 
Bullet weight 

Маса патрона
Cartridge 

weight

Тип капсуля 
Primer type

Vс кулі, 
на визначеній відстані 

Vavg  of the bullet 
at a specified distance

Пакування
Packaging

7,62x39 mm FMJ BT

Свинцеве/ 
Lead

8,0 г(g) 20,0 г(g) Boxer

Cвинцеве осердя/
Lead core

V24 - 730±20 м/с(m/s)
Одиничне (споживче) - коробка/

Consumer unit (box)
20/30 шт./ pcs.

Ящик М2А1/ Box M2A1
660 шт./ pcs.

Cталеве осердя/
Steel core

V24 - 720±20 м/с(m/s)
Сталеве/ 

Steel

7,62x51 mm FMJ BT

Свинцеве/ 
Lead 9,7 ± 0,1 г(g)

22,0 г(g) Boxer

Cвинцеве осердя/
Lead core

V24 - 830±20 м/с(m/s) Одиничне (споживче) - коробка/
Consumer unit (box)

20 шт./ pcs.
Ящик М2А1/ Box M2A1

480 шт./ pcs.Сталеве/ 
Steel 9,75 ± 0,1 г(g)

Cталеве осердя/
Steel core

V24 - 825±20 м/с(m/s)

7,62x54R mm FMJ BT

Свинцеве/ 
Lead 11,0 ± 0,1 г(g)

26,0 г(g) Boxer

Cвинцеве осердя/
Lead core

V24 - 800±20 м/с(m/s)
Одиничне (споживче) - коробка/

Consumer unit (box)
20 шт./ pcs.

Ящик М2А1/ Box M2A1
440 шт./ pcs.

Сталеве/ 
Steel 10,0 ± 0,1 г(g)

Cталеве осердя/
Steel core

V24 - 850±20 м/с(m/s)
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Калібр 
Caliber 

Номенклатурний 
номер НАТО 

NATO stock number

Тип метального 
снаряду

Type of throwing 
projectile

Маса 
метального 

снаряду
Projectile 

weight 

Маса 
гранати
Grenade 
weight

Довжина 
гранати
Grenade 
length

Тип 
капсуля 
Primer 

type

Vc снаряду
Vavg of the projectile

Пакування
Packaging

40x46
(Маркерна 

Marker) 1310-61-016-1404 40 mm MARKER 180±5 г(g) 300 г(g) 100 мм(mm) Boxer V4,5 = 75±3 м/с(m/s)

Картонний ящик/
Cardboard box

15 шт./ pcs.
Дерев’яний ящик/

Wooden box
56 шт./ pcs.

40x46
(Інертна 

Inert) 1310-61-016-1403 40 mm INERT. 180±5 г(g) 300 г(g) 100 мм(mm) Boxer V4,5 = 75±3 м/с(m/s)

Картонний ящик/
Cardboard box

15 шт./ pcs.
Дерев’яний ящик/

Wooden box
56 шт./ pcs.

ПРАКТИЧНІ ГРАНАТОМЕТНІ ПОСТРІЛИ 
GRENADE LAUNCHER AMMUNITION
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БОЄПРИПАСИ ЦИВІЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ

AMMUNITION FOR CIVILIAN USE
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Калібр 
Caliber 

Тип кулі 
Bullet type

Матеріал кулі
Bullet material

Маса кулі 
Bullet weight 

Маса патрона
Cartridge weight

Тип капсуля 
Primer type

Початкова швидкість
метального снаряду
Muzzle velocity of the 

projectile

Пакування
Packaging

9 mm P.A. Еластична 
Elastic Гума/ Rubber 0,7 г(g) 4,7 г(g) Boxer 330±20 м/с (m/s) 25 шт./ pcs.

.45Rubber Еластична 
Elastic Гума/ Rubber 1,27 г(g) 7,5 г(g) Boxer 300±20 м/с(m/s) 25 шт./ pcs.

12/70ТК 
12/70TB 

Еластична 
Elastic Гума/ Rubber 7,9±0,2 (g) 19,5 г(g)

Єврокапсуль
Europrimer 180±40 м/с(m/s) 10 шт./ pcs.   

Калібр 
Caliber 

Тип кулі 
Bullet type

Осердя кулі 
Bullet core

Маса кулі 
Bullet weight 

Маса патрона
Cartridge weight

Тип капсуля 
Primer type

Vс кулі, на визначеній відстані 
Vavg of the bullet 

at a specified distance 

Пакування
Packaging

9 mm 
Makarov  RN FMJ Свинцеве/ 

Lead 6 ± 0,15 г(g) 10,23 г(g) Boxer V5≈300÷335 м/с (m/s)
Одиничне (споживче) - коробка/

Consumer unit (box)
25/50 шт./ pcs.

9 mm
 Luger RN FMJ Свинцеве/ 

Lead 8 ± 0,1 г(g) 12,6 г(g) Boxer V5 ≈ 330÷360 м/с(m/s)
Одиничне (споживче) - коробка/

Consumer unit (box)
25/50 шт./ pcs.

5,45x39 mm FMJ BT Свинцеве/ 
Lead 4 ± 0,1 г(g) 12,0 г(g) Boxer V24 - 835±20 м/с(m/s)

Одиничне (споживче) - коробка/
Consumer unit (box)

20/30 шт./ pcs.

 .223 Rem FMJ BT Свинцеве/ 
Lead 3,6 ± 0,1 г(g)  13,0 г(g) Boxer V24 - 910±20 м/с(m/s)

Одиничне (споживче) - коробка/
Consumer unit (box)

20/30 шт./ pcs.

7,62x39 mm FMJ BT Свинцеве/ 
Lead 8,0 г(g) 20,0 г(g) Boxer V24 - 730±20 м/с(m/s)

Одиничне (споживче) - коробка/
Consumer unit (box)

20 шт./ pcs.

.308 Win FMJ BT Свинцеве/ 
Lead 9,7 ± 0,1 г(g)  22,0 г(g) Boxer V24 - 830±20 м/с(m/s)

Одиничне (споживче) - коробка/
Consumer unit (box)

20 шт./ pcs.

7,62x54R mm FMJ BT Свинцеве/ 
Lead 11,0 ± 0,1 г(g)  26,0 г(g) Boxer V24 - 800±20 м/с(m/s)

Одиничне (споживче) - коробка/
Consumer unit (box)

20 шт./ pcs.

Калібр 
Caliber 

Тип 
метального 

снаряду
Projectile type

Матеріал 
метального снаряду 
Projectile material

Маса 
метального снаряду 

Projectile weight

Маса патрона 
Cartridge 

weight

Тип капсуля 
Primer type

Початкова швидкість
метального снаряду

Muzzle velocity 
of the projectile

Штук 
в коробці 

Pcs per box

12x70 
Картеч/ 

Buckshot

Картеч/
Buckshot

Свинець/ 
Lead

28 г(g)
32 г(g)
33 г(g)

50 г(g)
Єврокапсуль
Europrimer 400÷410 м/с (m/s) 10

12x70 
Куля/ 
Bullet

Картеч/
Buckshot

Свинець/ 
Lead 32,5 г(g) 48 г(g)

Єврокапсуль
Europrimer 420÷440 м/с(m/s) 10

ПАТРОНИ СПОРЯДЖЕНІ МЕТАЛЬНИМИ СНАРЯДАМИ НЕСМЕРТЕЛЬНОЇ ДІЇ
CARTRIDGES EQUIPPED WITH NON-LETHAL PROJECTILES

ПАТРОНИ ДО РУШНИЦЬ/ SHOTGUN CARTRIDGES
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КНВО «Форт» МВС України може здійснити покриття фарбою CERAКOTE вибраної моделі пістолета згідно побажань та дизайну  
замовника. Збройова фарба CERAКOTE зберігає термін служби зброї в несприятливому середовищі довше, ніж будь-які  
конкурентні фарби та покриття для зброї. Фарба тестується та сертифікується на відповідність найвищим стандартам якості,  
прийнятим у галузі, включаючи ASTM та MIL Spec.  

Переваги: корозійна стійкість, хімічна стійкість, термостабільність, УФ стабільність, міцність та твердість, простота використання.
Також згідно побажань замовника КНВО «Форт» МВС України може здійснити художнє оформлення пістолетів різного дизайну. 

На вибір замовника це можуть бути пістолети з золотими візерунками та деталями, з нікельованими візерунками та деталями, 
повністю матові, повністю нікельовані білого кольору або повністю нікельовані чорного кольору.

SIA Fort of the MIA of Ukraine can cover with CERAКOTE paint the selected model of the pistol according to the wishes and design of 
the customer. CERAКOTE weapon paint keeps the service life of firearms in an unfavourable environment longer than any competitive 
paint and coating for weapons. The paint is tested and certified for compliance with the highest quality standards adopted in the industry, 
including ASTM and MIL Spec. 

Advantages: corrosion resistance, chemical resistance, thermal stability, UV stability, strength and hardness, ease of use.
Also, according to the customer’s wishes, the SIA Fort of the MIA of Ukraine can carry out artistic decoration of pistols of various 

designs. At the customer’s choice, these can be pistols with gold patterns and details, nickel-plated patterns and details, fully matte, fully 
nickel-plated white or fully nickel-plated black.

ХУДОЖНЄ ОФОРМЛЕННЯ ТА ДЕКОРАТИВНІ ПОКРИТТЯ
  ARTISTIC DECORATION AND DECORATIVE COATINGS
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SФОРТ-17.03 полірований білий 

з полірованими та з білими 
нікельованими деталями.
FORT-17.03 polished white 
with white nickel-plated details.

ФОРТ-12.02 матовий.
FORT-12.02 matt coated.

ФОРТ-17 церакот.
FORT-17 ceraкote.

ФОРТ-14ТП церакот.
FORT-14ТП ceraкote.

ФОРТ-12.04 полірований чорний 
з художнім оформленням 
та білими нікельованими деталями.
FORT-12.04 polished black with artistic 
decoration and  white nickel-plated details. Рукоятки до ФОРТ-14ППС різного кольору. 

Different colors FORT-14PPS handles. 

Кришки магазину до ФОРТ-20 різного кольору.
Different colors FORT-20 magazine bases.

ФОРТ-20 рамка койот.
FORT-20 coyote frame.

ФОРТ-14ППС церакотові червоні деталі.
FORT-14PPS red cerakote details.

ФОРТ-20 синя рамка.
FORT-20 blue frame.

ФОРТ-12.03 полірований білий 
з художнім оформленням 
та золотими деталями.
FORT-12.03 polished white with artistic 
decoration and gold details.

ФОРТ-14ТП церакот.
FORT-14ТП ceraкote.

ФОРТ-12 церакот.
FORT-12 ceraкote.

ФОРТ-17 церакот.
FORT-17 ceraкote.
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ПАРТНЕРИ КНВО «ФОРТ» МВС УКРАЇНИ 
PARTNERS OF SIA FORT OF THE MIA OF UKRAINE

ПАРТНЕРИ КНВО «ФОРТ» МВС УКРАЇНИ 
PARTNERS OF SIA FORT OF THE MIA OF UKRAINE

 Збройні сили України.
Armed Forces of Ukraine.

Державна прикордонна 
служба України.

State Border Guard 
Service of Ukraine.

Служба зовнішньої 
розвідки України. 

Foreign Intelligence 
Service of Ukraine.

Підрозділ поліції 
особливого 

призначення КОРД.
Special police unit KORD.

Державна
 кримінально-виконавча 

служба України.
State Criminal Executive 

Service of Ukraine.

ДП «Управління Відомчої 
Воєнізованої Охорони».

State Enterprise 
«Departmental Paramilitary 

Security Administration».

Служба безпеки України. 
Security Service of Ukraine.

Національна поліція України.
National Police of Ukraine.

Національна гвардія України. 
National Guard of Ukraine.

KHAR
NDOPUTRA

G E A R
A

prototypa
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Відділ продажів:

Приймальна/ канцелярія:
+380 432 468 016
+380 432 467 326

E-mail: siafort@gmail.com

+380 432 466 446
+380 68 8 444 077
+380 73 8 444 077

Sales department: 

Reception/ chancery:
+380 432 468 016
+380 432 467 326
E-mail: siafort@gmail.com

+380 432 469 732
+380 98 8 444 077
+380 63 8 444 077



PRODUCT CATALOGUE

КАТАЛОГ ПРОДУКЦІЇ

UA
EN
UA
EN


